BAO CAO CUA NGAN HANG GIAM SAT
REPORT OF THE SUPERVISORY BANK

Ching t6i 14 Ngan hing gidm sit cia Quy ETF VECVN DIAMOND ("Qu¥™) cho giai doan tir ngay 01
thing 10 nam 2025 dén ngay 31 thdng 12 nam 2025. V6i su hiéu biét caa ching t6i thi trong giai doan nay,
Quy da hoat déng va dugc quan Iy véi cac noi dung dudi day:

We are the Supervisory Bank of ETF VECVN DIAMOND Fund (“the Fund") for the period of 1] Ocr 2025
to 31 Dec 2025. To the best of our knowledge, the Fund operated and was managed with the following
contents:

a) Cong ty C6 phén quan Iy quy Vist Cét da tudn tha céc gi¢i han vé han mire ddu tr duge quy dinh tai cde
van bén phap ludt chimg khodn hién hanh vé quy ETF. Ban cdo bach ctia Qu¥ va vin ban phap ludt lién
quan.

Viet Nam Fortune Fund Management Joint Stock Company complies with the investment lim its prescribed
in the current legal documents on exchange traded funds, the Charter and Prospectus of the Fund and other
relevant legal documents.

b) Viée dinh gid. danh gia tai san cua Quy da phu hep véi Didu lé Quy, Ban cdo bach cua Quy va céc vin
ban phdp ludt lién quan.

The valuation and assessment of the Fund’s assets is in line with the Charter, Prospectus of the Fund and
other relevant legal documents.

¢) Phdt hanh va hoan déi Chimng chi quy da pht: hop véi Diéu 1¢ Quy, Ban cdo bach cia Quy va cic van
ban phap ludt lién quan.

For the period, the subseription and exchange trade of Fund units complies with prevailing securities
regulations on exchange traded funds, the Charter and Prospectus of the Fund,

d) Cée ndi dung lién quan dén phan phéi loi nhuin cia Quy ETF phit sinh trong ky béo céo: Khang c¢
Other issues related to profit distribuition of the Fund in this period: None

e) Hoat déng khac: Khong co
Other operations: None
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Miu s6 BO1g - ETF. Bio cdo thu nhip

Template B01g - ETF. Statement of Comprehensive Income

{Ban hanh kém theo Thing i sé 1812015/TT-BTC ngay 13 thang 11 ndm 2015 ciia BTC J
(Issued in association with Circular 181/2015/TT. -BIC of Exchange Traded Fi und)

VFC

CONG TY QUAN L¥ QUY COA TPBANK

BAO CAO THU NHAP
STATEMENT OF COMPREHENSIVE INCOME

Quy IV nam 2025 /Quarter IV 2025

Céng ty C6 phin Quin Iy Quy Vit Cat
Vietnam Fortune Fund Management JSC

Tén céng ty quén Iy quy:
Management Fund Company name:

Tén ngan hang giam sat: Ngin Hang TMCP Diu tw va Phat trién Viét Nam - Chi nhénh Ha Thanh

Supervising bank: Bank for Investment and Development of Vietnam Jsc - Hathanh Branch
3. Tén Quy: QUY ETF VFCVN DIAMOND
" Fund name: VECVN DIAMOND ETF
4 Ma Chirng Khoén FUETPVND
" Code FUETPVND
5 Ngay Idp bio cdo: Ngay 20 thang 01 nam 2026
" Reporting Date: At 20/01/2026
Dan vi tink/Currency: VND
NAM BAO CAO/ THIS YEAR NAM TRU'GC/ LAST YEAR
LUY KE TU AU LUY KE T
T/ MASG/ NAM DEN CUOI e | A BN
CHI TIEU/ INDICATORS o KV BAO CAo/ | CUNGKY | CUOIKY NAY
N CODE | kv BAO CAOY/ ACCUMULATED | NAM TRUGC! | NAM TRUGC/
THIS PERIOD FROM THE SAME PERIOD (ACCUMULATED
LAST YEAR FROM THE
BEGINNING OF ’
THIS YEAR BEGINNING OF
LAST YEAR
THU NHAP, DOANH THU HOAT DONG
I |DAUTU 01 589,630,168 8,871,795,688
INVESTMENT INCOME
Cé tire duge chia
1.1 . ) 02 166,465,000 2,343,063,400
Dividend income ~
gz | ALIEL dmo ol 03 624,568 3,159,688
Interest income
13 Thu nhdp tir Trdi tite ) )
" \Income from Bond Coupon
Lai (18) ban cdc khoan dau tu
1.4 |Realized gain {losses) from disposal 0+ 680,450,000 680,450,000
Invesiments
Lii (18) ban céc khoan dau tu
Realized gain (losses) from disposal 680,450,000 680,450,000
invesiments
Li (16) trong giao dich hoan déi chimg chi quy
Realized gain (losses) from exchange trade - -
\fund certificate
L&i (18) giao dich chimg khoan han ché trong ) i
giao dich hoan déi chitng chi quy
Chénh léch tang, gidm danh gid lai cac khodn
dau tir chwra thure hién
. e 257,909,400 3,845,122.600
s Unrealized gain (losses) from investment @ (257.9 )
revaluation




NAM BAO CAO/ THIS YEAR NAM TRUGC/ LAST YEAR
= —s
LUY KE TU DAU okl ALY
ik MA 50/ NAM DEN CUOL .. | PAUNAMBEN
CHI TIEU/ INDICATORS L KY BAO CAOY CUNGKY | CUOIKY NAY
CODE | kv Bio cAo/ ACCUMULATED | MAM TRUGC/ | NAM TRUGC/
THIS PERIOD FROM Ti'lE SAME PERIOD |ACCUMULATED
LAST YEAR FROM THE
BEGINNING OF
THIS YEAR BEGINNING OF
LAST YEAR
Doanh thu khéc
Other income a8 ) ) e
28
Cheénh lgch 181, 18 ty gid hdi doai di va chua B
P ) o 07 - : LONG
Realized and unrealized gain (losses) from [ 6 PH
\foreign exchange El .
o AN LY
Dozmh‘thu khac Vé‘. déau 08 1 i ”é-!- C
Other investment income ’
CHI PHi DAU TU T
™ £
IL INVESTMENT EXPENSE 10 10,428,400 10,428,400
Chi phi giao dich mua, ban cac khoan déu t
2.1 |Expense for purchasing and selling 11 10,428,400 10,428,400
nvestinents
Phimoi gita 1.1 10,428,400 10,428,400
Brokerage fee
Chi phi thanh toan b trir 112 | .
Clearing Settlement Fee '
23 Chi ph'i dau tu khic 15 - .
Other investments expense
CHI PHI HOAT DONG CUA QUY
2 ¢ : 599,406,
I OPERATING EXPENSE 20 371,198,114 599,406,138
gf |Phuapanly Quy 20.1 100,711,162 155,731,690
Management fee
3.2 [Phi dich vu liru ky tai san Quy 20.2 64,653,324 98,602,644
Custodian fee
- 5 e
Phl dich vy heus k- bdo quéin ti sin 202.1 60,000,000 93,548,387
Custodian service - Safekeeping fee
Phi dich vy luu ky - giao dich thanh toan by trir
chung khoan 20.2.2 3,441,372 3,441,372
Custodian service - Transaction fee
Phi dich vu luu ky - giao dich hoan déi
Cusiodian service - Transaction Jfee for 2023 - -
exchange traded transaction
Phi dich vu luu ky tai VSD
o : 20.2. 1,211,952 1,612,885
Custodian service - VSD fee % ’ 3 .
3.3 |Phi dich vy gidm st 203 16,500,000 25,725,806
Supervising fee




N\~ & = ~/vy

NAM BAO CAO/ THIS YEAR NAM TRUGC/ LAST YEAR
LUY KE TU DAU LU TH
T/ MA SO/ NAM DEN CUOL o, | AN
CHI TIEU/ INDICATORS i o KV BAO CAO/ CUNGKY | CUOIKYNAY
NO CODE KY BAO CA0/ ACCUMULATED NAM TRUOGC/ | NAM TRUGCY
THIS PERIOD FROM THE SAME PERIOD |ACCUMULATED
; LAST YEAR FROM THE
BEGINNING OF
THIS YEAR BEGINNING OF
i LAST YEAR
3¢ [P dich vuquén trf Quy 20.4 49,500,000 77,177,419
Fund adminisirative fee
3.5 |Phi dich v dai I chuyén nhuong 205 24,874,194 34,100,000
Transfer agent fee
Phi dich vu khac cua Nha cung cép dich vy cho
3.6 (Quy 20.6 25,951,734 89,609,266
Other service fees -
3.7 Chi phi hop, Pai héi Quy 5.9
" |Meeting and General Meeting expense .
g |CRh kit 20.8 43,200,000 43,200,000
Audit expense
3.9 Chi phl‘thanh ly tai san Quy 20.9 )
Asset disposal expense
3.7¢ |1 Phi hoat dgng khac 20.19 45,807,700 75,259,313
Other operating expense
Phi thiét 13p quy
y 20.10.1 - -
Establishment fee L
Pt-u niém yét, phi ddng ky ching khoan 20.10.2 ) 11,000,000
Listing fee
Phi ngén hing 20.10.3 2,057,700 2.057.700 .
Bank charges
Phi t-hléF ké, 1n- a.n, gui tlu.r... 20.10.4 " )
Designing, prining, posting... expense
Thii lao ban dai dién Quy
Remuneration of Fund's Board of 20.10.5 33,000,000 51,451,613
Representatives
Chi phi hop va chi phi céng tac cita ban dai
dién
] 20.10. - -
Fund's Board of Representatives meeting i
expense & lravelling expense
Phi quan ly thuong nién phai tri cho
VBN, HOoE _ m 20.10.7 10,750,000 10,750,000
Annual management fee paid to SSC, listing
\[fee to HOSE
Phi thuc hién quyén tra cho VSD
Expenses for geiting the list of investors Jfrom 20.10.10 - =
FSD
Chi phi khac 20.10.8 ) }
Other expenses




NAM BAO CAO/ THIS YEAR NAM TRUGC/ LAST YEAR
LUY KE TU DAU LUY KETU
T/ , MASH / NAM DEN CUOI h . |PAUNAM BEN
— CHI TIEU/ INDICATORS ; .. K¥ BAO CAQ/ CUNGKY | CUOIKY NAY
CODE KY BAO CAQ/ ACCUMULATED | NAM TRUOC/ | NAM TRUGC/
THIS PERIOD o SAME PERIOD |[ACCUMULATED
. - LAST YEAR FROM THE
BEGINNING OF
BEGINNING OF
THIS YEAR LAST YEAR
KET QUA HOAT PONG DAU TU
IV |GAIN (LOSSES) FROM INVESTMENT 23 208,003,654 8,261,961,150
(23 =01-10-20) \
s
. KETQU&THUNHAPVA(}HPHiKHAC 5 i i \*
OTHER INCOME AND EXPENSE '§'
A 7
g | pldpidine 24.1 - ; }
Other income
52 Chi phi khac 24.2 ) )
Other expense
TONG LOI NHUAN KE TOAN TRUGC
TIUE - "
VI PROFIT BEFORE TAX 30 208,003,654 8.261,961,150
(30=23+24)
Loi nhugn/(18) da thue hién
3 i B 4 3, 416,838,535
41 Realized profit (losses) 31 R0 Ea
Loi nhan/18) chua thue hién
2 3 257,909,400 ,845,122.60
. Unrealized profit (losses) . ( o ) R ik
vy [CHI PHI THUE TNDN i ) i
CORPORATE INCOME TAX
LOI NHUAN KE TOAN SAU THUE
vy [TNDN 41 208,003,654 | 8261,961,150
PROFITAFTER TAX ’
(41=30-40)
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG

R

LE THUY TRANG
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ke - Miu s6 B02 - ETF. Bio cio tinh hinh tai chinh
b | .,/,. y Template B02 - ETF, Statement of Financial Position
i L {Ban hianh kém theo Théng tr 56 1812015 TT-BIC ngay 13 thang 11 ném 2015 cia BIC )

CONG TY QUAN LY QUY CUA TPBANK (Issued in association with Cireular 187 2015 TT-BIC of Exchange Traded Fund)

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH
STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

Tai ngay 31 thang 12 nam 2025 - As at 31 December 2025

Tén cong ty quén Iy quy: Cong ty C6 phin Quén Iy Quy Viét Cit
L Management Fund C ompany name: Vietnam Fortune Fund Management JSC
Tén ngan hang giim sit: Ngin Hing TMCP Diu tw vA Pht trién Vigt Nam - CN Ha Thinh
2. Supervising bank: Bank for Investment and Development of VN Jsc - Hathanh Branch
Tén Quy: QUY ETF VFCVN DIAMOND
Y Pund e VFCYN DIAMOND ETF
g Ma Ching Khoan FUETPVND
! Code FUETPVND
5 Ngay Iip bdo cio: Ngay 20 thang 01 nam 2026
© Reporting Date: At 20/01/2026
BDon vi tinh/Currency: VND
- £ KY BAO CA0/ KY TRUGC/
STT/No CHI TIEU/ INDICATORS Ma so/Code THIS PERIOD LAST PERIOD
| |TAISAN
" |ASSETS
L Tién giri ngin hang va cac.khoan twong duong tién 110 307,545,922 X 2,221,692,029
Cash at bank and cash equivalent
e A - . ~ Y ~ - ~
13 |TICHEN nghn Hing cho hoat dong clia Quy 111 307,545,921 2,221,684,688
Cash at bank for Fund's operation
Tién giti ciia nha ddu tw cho hoat déng mua chiing chi
i ; ey 112 1 7.341
quy Cash at bank for Fund's subscription
i 2 A ) 2
2, |Chekhodn dhw br thuln 120 64,991,412,600 56,729,967,000
Investments
g [Foekhodn Shrny 121 64,991,412,600 56,729,967,000
Investments
S 1211 64,991,412,600 56.729,967,000
Shares
I'rai phiéu 1212
Bonds
Quyén mua 1213 N
Rights '
Tién giri ¢6 ky han hon 3 théng 121.4
Deposit greater than 3 months '
Ching chi tién giri ghi danh
- : ; 1215
Registered Deposit Certificate
Diéu tu khic
i121.6
Other Investments
Dy phong giam gid tai san nhan thé chdp
2.2 ) . 122
Impairment of devaluation of assets as pledge




STT/Ne

CHI TIEU/ INDICATORS

M3 s6/Code

KY BAO CA0O/
THIS PERIOD

KY TRUGCY
LAST PERIOD

Céc khoén phii thu
Receivables

130

268,350,000

3.1

Phai thu vé ban cic khoan diu tw
Receivables from investments sold but not vet settled

131

Trong d6: Phai thu khé doi vé ban céc khodn diu ta
Inwhich: Overdue receivables Sfrom selling
investments

3.2

Phii thu va dy thu ¢ tic, tidn 15i cdc khoin diu
tr
Dividend and interest receivables

133

260,100,000

Phai thu c6 tic, tién 1i dén ngay nhan
Dividend and interest receivables

134

Trong d6: Phai thu khé doi vé c6 tirc, tidn 1ai dén
ngay nhan nhung chua nhén duoc

In which: Overdue receivables Jrom dividend,
interest income

322

Du thu ¢6 e, tidn 14 chua dén ngay nhin
Acerual dividend, interest income

136

260,100,000

Dy thu ¢b tic
Dividend receivables

136.1

260,100,000

Du thu trai toe
Receivables from bond coupon

3.3

Céc khoan phai thu khac
Other receivables

137

8,250,000

Du thu I3 tién giri - tién gai ¢6 ky han khong qué 3
thang

Interest receivables from term-deposit less than 3
months

137.1

Tra truge phi (6 chire dai hoi thudng nién
Prepaid expense for AGM organization

1372

Céc khoan dat coc va ung trudc
Deposit suspense

137.3

8,250,000

Phai thu khac
Other receivables

137.4

Dy phong ng phai thu khé doi (*)
Provision for doubtful debt

138

TONG TAI SAN
TOTAL ASSETS

200

65,298,958,522

59,220,009,029

IL.

NQ PHAI TRA
TOTAL LIABILITIES

11

Vay ngiin han
Shorterm loans

311

Phai trd vé mua cdc khon diu tw
Payables for securities bought but not yet settled

312

Phai trd phi phat hanh, mua lai chimg chi qu§ cho
Dai Iy phin phéi va cong ty quén Iy quy
Subscription and Redemption fee payable to

distributors and find management compuany

313




KY BAO CAo/

ST/ I TIEU/ INDICATORS ash KY TRUGC/
(7 CHI TIEU/ L TOR. M3 so/Code THIS PERIOD LAST PERIOD
4 Thué va c4c khodn phai ngp Nha nuge 314
" |Tax payables and obligations to the State Budger
5, |Phéi trd thu nhap cho Nha diu tw 375 >
" |Profit distribution payables
Phai tra nha diu tu trén 1ai san giit ho .y
Payables to investors for invesiment bought on behalf ’
Phai trd nha dAu tir trén ¢b tire da thu Sig
Payables to investors for collected dividend ’
Chi phi phii tra
6. Banse Acunls 316 54,600,000 18,451,613
Phai trd phi moi gisi 3161
Brokerage fee payable
Trich trude phi kiém toan
316.2 ,
Expense accruals- Audit fee <1/600,500
Trich trude phi hop dai hoi
; 316.3
Expense accruals - General meeting
Trich truge thi lao ban dai dién quy
Expense aceruals - Remuneration Payable to Fund's 316.4 33,000,000 18,451,613
Board of Representatives
Trich truge chi phi hop va chi phi cong tac cia ban
dai dién 316.5
Accrual for Board of Representatives meeting )
expense & travelling expense
Trich truée phi bao cdo thudng nién
4 316.6
Expense accruals for Annual report
Phai tra cho Nha dau tw vé mua Ching chi quy
7 hes 317
Subscription Suspense Payable
Phai trd cho Nha ddu tw v& mua Iai Ching chi quy
8 : 318
Redemption payable
g |Phaitr dich vu quan Iy Quy ETF 319 88,581,906 83,942,388
Fund management related service expense payable
Trich truée phai tra phi quén ly
. 319.1 35,166,971 32,352,098
s Expense accruals for Management fee g ;
Phai tra phi luu ky
; 319.2 20,414,935 20,364,484
i Custodian fee payables e
Trich trude phai tra phi dich Yu luu k.y 319.2] 20,000,000 20,000,000
Lxpense accruals for Custodian service
Trich truwée phi dich vu Twu ky - giao dich ching
H . , A 319.22 414,935 364,484
Lixpense accruals for Custodian service -
Transaction fee
9.3 Trich trwée phi giam sat 319.3 5,500,000 5,500,000

Expense accruals for Supervisin g fee

i ™~ ra

T e

Aoy
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STT/No

CHi TIEU/ INDICATORS

Mai 56/Code

KY BAO CAO/
THIS PERIOD

KY TRUGC/
LAST PERIOD

9.4

Trich trudc phi quén tri quy
Expense accruals for Fund administration fee

3194

16,500,000

16,500,000

25

Trich trwée phi dich vu dai Iy chuyén nhuong
Expense accruals for Tranfer agency fee

319.5

11,000,000

9,225,806

10

Phii tra, phii ndp khac
Other payables

320

85,759,266

63,657,532

Phai tra phi thiét 1ap quy ban diu
Fund initial set-up fee payables

320.1

Phai tra phi giao dich chimg khoan hé nha diu tu
Transaction fee Payables on behalf of investors

320.2

Du chi phi cung c-ép dich vu tinh gi4 tri tai san réng
tham chiéu (iNAV) cho HOSE

Accrual expenses payable to HOSE Jor iNAV
calculation

320.3

9,060,203

3,164,385

Dur chi phi cép quyén sir dung chi sé cho HOSE
Accrual expenses payable to HOSE for Index usage

320.4

76,699,063

60,493,147

Phai tra phi quan Iy thudng nién cho UBCKNN
Annual management fee paid to SSC

320.5

Phdi tra khac
Other payable

320.6

TONG NOQ PHAI TRA
TOTAL LIABILITIES

300

228,941,172

166,051,533

111,

GIA TRI TAI SAN RONG CO THE PHAN PHOI
CHO NHA PAU TU NAM GIU CHUNG CHi
QUY MO

DISTRIBUTABLE NET ASSET VALUE (I-If)

400

65,070,017,350

59,053,957,496

Vén gop ciia cdc nha diu tu
Paid up capital

411

56,000,000,000

51,000,000,000

L.

Vén gop phat hanh
Capital from subscription

4]2

56,000,000,000

51,000,000,000

Vén g6p mua lai
Capital from redeemption

413

Thiing duw viin g6p ciia Nha diu tu
Share premium

414

808,056,200

Loginhudn chua phin phéi
Undistributed earnings

420

8,261,961,150

8,053,957,496

GIA TRI TAI SAN RONG CUA QUY MO TREN
1 PON VI CHUNG CHI QUY

NET ASSET VALUE PER FUND CERTIFICATE
(IV=(I-IN)/I1I)

430

11,619.04

11,579.20

LOT NHUAN PA PHAN PHOI CHO NHA PAU
TU
DISTRIBUTED EARNINGS

440

Lei nhufin/tai sin da phin phéi cho Nhka diu tur
trong ky
Distributed earnings assets in the period

441

Y SR

_—_
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" o e KY BAO CAqy KY TRUGC/
STT/No CHI TIEU/ INDICATORS M s6/Code THIS PERIOD L ASTIERIGD

Loi nhufn @3 phin phéi cho Nha diu tr 1y I tir
2. khi thanh lip Quy mé dén ky Iap béo cdo nay 442
Accumulated distributed profit/ assets

CAC CHI TIEU NGOAI BANG CAN POI KE TOAN

OFF BALANCE SHEET ITEMS
STT/ & s " KY BAO CAO/
NO CHI TIEU/ INDICATORS Ma s THIS PERIOD LAST PERIOD
) (. |Taisin nhin thé chip -
" |Assets received as pledge
2 NQ'-khﬁ doi da xir Iy 002
Written off bad debts -
3 Nguguli té cac Ioz_u‘ 003
Foreign currencies
sé lirgng Chirng chi quy dang Iuu hanh
: ; 004 ,100,
1 Nuntber of outstanding fund certificates Si100:000
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG

LE THUY TRANG LE THUY TRANG
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o ) Mau 56 BO3 - ETF: MAu béo cdo thay déi gid trj ti san rong, giao dich chimg chi quy
A g ( Template B03 - ETF: Report on change of Net Asset Value, trading of Fund Certificate
b (Ban hanh kém theo Théng t 56 181/2015/TT-BTC ngay 13 thdng {1 ndm 2015 ciig BTC )

CONG TY QUAN L¥ QUY CUA TPaANK (Issued in association with Circular 181/2015/TT-BTC of Exchange Traded Fund)

BAO CAO THAY POI GIA TRI TAI SAN RONG, GIAO DICH CHUNG CHi QUY
STATEMENT OF CHANGE IN NET ASSET VALUE AND REDEMPTION, SUBSCRIPTION OF FUND CERTIFICATE

Tai ngay 31 thang 12 nim 2025 - As at 31 December 2025

i Tén cong ty quin Iy quy: Cong ty C6 phin Quan Iy Quy Vigt Cat
© Management Fund Company name: Vietnam Fortune Fund Management JSC

5 Ténngan hang gifm sit: Ngin Hang TMCP Biu tw va Phat trién VN - CN Ha Thanh
T Supervising bank: Bank for Invesiment and Development of VN - Hathanh Branch

5, TénQuy: QUY ETF VFCVN DIAMOND
" Fund name: VFCVN DIAMOND ETF

4 Ma Chiing Khoan FUETPVND

" Code FUETPVND

Ngay lip bao cio: Ngay 20 thang 01 nam 2026

Reporting Date; At 20/01/2026

Bon-vi tinh/Currency: VND

STT Ndi dung KY BAO CAO/ KY TRUGC/
No Item THIS PERIOD LAST PERIOD

Gid tri tai sin rong ciia Quy ETF (NAV) diu ky

Net Asset Value (NAV) at the beginning of period SHIS3I5T A6 )

1 Thay ddi NAYV so véi ky trude (= 111 + 11.2), trong dé:

208,003,654 8,053,957,496
Change of NAV during the period (= IL1 + I1.2), of which: O3.003, 65 -

Thay d6i NAV do bién dong thi truong va hoat dong giao dich cia
Quy ETF trong ky

Changes of NAV due to market Jluctuation and the fund's
invesiment during the period

11.1 208,003,654 8,053,957,49¢6

Thay déi NAV do phén chia Loi nhuan/Tai san cia Qu¥ ETF cho
Nha déu tv trong ky

Change of NAV due to profit distribution to investors during the
period

1.2

Thay d6i NAV do hodn ddi lai, phat hanh them Chiing chi Quy
ETF (= II1L.1 - I11.2)

Change of NAV due to redemption, subscription of Fund
Certificate

I1 5,808,056,200 51,000,000,000

Khoan thu tr viée phit hanh b6 sung Chimg chi Quy ETF

1.1 <
Increase from Subscription of Fund Certificate

5,808,056,200 51,000,000,000

1.2 Khoan thanh todn tir viée hoan ddi lai Chimng chi Quy ETF _
" |Decrease from Redemption of Fund Cerrificate

Gid trf tai sin rong ciia Quy ETF cudi ky (= 1+ II + I11)

18Y
NAV at the end of period (= I + II + i)

59,053,957,496

NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG

e e

LE THUY TRANG LE THUY TRANG




P— - Mau sé B04 - ETF: Bdo cio danh muyc diu tw
o 7 Template B04 - ETF: Investment portfolio report
g’ VFc (Ban hanh kém theo Théng tie sé 181/2015/TT-BTC ngay 13 thang 11 néim 2015 cia BIC)

- (Issued in association with Circular | 81/2015/TT-BTC of Exchange Traded Fund)

BAO CAO DANH MUC DAU TU
INVESTMENT PORTFOLIO REPORT

Taingay 31 thang 12 ném 2025 - As at 31 December 2025

CONG TY QUAN LY QUY CUA TPBANK

1 Téncong ty quin ly quy: Céng ty C6 phin Quén Iy Quy Vigt Cat
" Management Fund Company name: Vietnam Fortune Fund Management JSC
3 Tén ngin hang giam sat: Ngian Hang TMCP Diu tw va Phat trién Viét Nam - CN Ha Thanh
© Supervising bank; Bank for Investment and Development of Vietnam Jsc - Hathanh Branch
Tén Quy: QUY ETF VFCVN DIAMOND
Y Pundneme: VECVN DIAMOND ETF
4 Mai Chirng Khodn FUETPVND
© Code FUETPVND
5 Ngay 1ap bdo cio: Ngay 20 théang 01 niim 2026
" Reporting Date: Ar 20/01/2026

Don vi tinh/Currency: VND

Gis thj trudng hoic
. gid tri hop 1y tai i
STT Loai tai sin Ma chi tiéu| S§ lrgng ngay bdo cdo Tong gia tri
Asset types Code Quantity Market price or fair Total value
value at reporting
date
BAT DONG SAN PAU TU (KHONG AP DUNG)
I |REAL ESTATE INVESTMENT (NOT
APPLICABLE)
cO PHIEU NIEM YET, PANG KY GIAO DICH,
1 |CHUNG CHi QUY NIEM YET o
LISTED SHARES, TRADING REGISTRATION
SHARED, LISTED FUND CERTIFICATES
1 ACB 2246.1 177,800 24,000 4,267,200,000 6.53%
2 BMP 2246.2 5,600 175,000 980,000,000 1.50%
3 CTD 2246.3 12,600 76,000 957,600,000 1.47%
4 CTG 2246.4 40,498 35,750 1,447,803,500 2.22%
5 FPT 2246.5 109,840 95,800 10,522,672,000 16.11%
6 GMD 2246.6 59,700 61,000 3,641,700,000 5.58%
7 HDB 2246.7 105,697 29,700 3.,139,200,900 4.81%
8 KDH 2246.8 79,200 31,500 2,494,800,000 3.82%
9 MBB 2246.9 164,900 25,300 4,171,970,000 6.39%
10 MSB 2246.10 91,580 12,400 1,135,592,000 1.74%
11 MWG 2246.11 118,600 88,400 10,484,240,000 16.06%
12 NLG 2246.12 76,186 30,450 2,319,863,700 3.55%
13 OCB 2246.13 26,000 11,950 310,700,000 0.48%
14 PNIJ 2246.14 61,200 97,000 3,936,400,000 9.09%
15 REE 2246.15 36,500 61,000 2,226,500,000 3.41%
16 TCB 2246.16 162,000 34,900 5,653,800,000 8.66%
17 TPB 2246.17 64,905 17,100 1,109,875,500 1.70%
18 VPB 2246.18 146,300 28,630 4,191,495.000 6.42%
E’:fi 2247 1,539,106 64,991,412,600 99.53%




Gid thi trirdng hojic
gid trj hop 1Y tai TY 18 %/Téng gis
STT Loai tai sin M chi titu| Sé Iwrong ngay bdo cdo Tfmg gia tri tri tai san ciia quy
Asset types Code Quantity Market price or fuir Total value %/Total asset
value at reporting value of the Fund
date
CO PHIEU CHUA NIEM YET, BANG KY GIAO
DICH, CHUNG CHi QUY KHONG NIEM YET
Il (UNLISTED SHARES, TRADING 2248 0.00%
REGISTRATION, UNLISTED FUND
CERTIFICATES
Téng o
Total 2249 0.00%
prl r = A l A
VA ol Tagl ot i 2250 1,539,106 64,991,412,600 99.53%
Total shares
iy [Trdtphicu 2251 0.00%
Bonds
Téng o
Total 2252 0.00%
v Cic loai Chll‘{l.g khoan khic 2253 0.00%
Other sercurities =
Téng cdic logi chitng khodn WA i o
Total investment 2255 1,539,106 64,991,412,@0{{-_6 99.53%
Vi Cic tai san khac 2256 N . ‘*_' 0.00%
Other assets ouy 3.
1 [C0 tire duge nhin/Dividend receivables 2256.1 o .‘;::/f 0.00%
Tra truée phi quan 1y niém yét cita So giao dich A ;//
chimg khoén @ 1)
4 Prepaid expense for listing management of Stock AL - il
Exchange
Tién ban chimg khoén phai thy 5
+ Receivables from investments sold but not yet settled 22368 N e
4 Phai thu kh.ac 2256.4 0.00%
Other receivables
Ying 2257 307,545,922 3.75%
Total
1l g 2258 0.00%
Cash
Tién, twong duong tién 4 3759
: Cash, Cash Equivalents 2o 207,345,922 i
1] [Tingtingn hang 2259.] 307,545,922 3.75%
Cash at Bank
5 Tién gl."Ii ngﬁn hang ¢6 ky han trén 3 thang 22593 0.00%
Deposits with term over three (03) months
Tong 2262 307,545,922 3.75%
Total
Tﬁﬂg gl?i tl‘j danh muc 6 100 00%
vl Total value of portfolio 2263 R i i\\ ) ’
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG
LE THUY TRANG LE THUY TRANG




\ B 4 £ Mau s6 B0Sg - QM. Bio cdo lru chuyén tién
s ] Template B05g - QM. Cash flow statement
€606 TY QAN P QU COA TP (Ban hanlh kém theo Thong tw s6 181/2015/TT-BTC ngay 13 thdng 11 néim 2015 cia BTC)
(Issued in association with Circular 181/20] SAT-BTC of Exchange Traded Fund)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
CASH FLOW STATEMENT
Ouy IV néim 2025 /Quarter IV 2025

1. Tén Céng ty quan Iy quy: Céng ty C6 phan Quiin Iy Quy Viét Cat
1. Management Fund C ompany: Vietnam Fortune Fund Management JSC
2. Tén ngin hang giam sat: Ngan Hang TMCP Diu tw va Phit trién VN - CN Ha Thanh
2. Supervising bank: Bank for Investment and Development of VN - Hathanh Branch
3. Tén Quy: QUY ETF VECVN DIAMOND
3. Fund name: VFCVN DIAMOND ETF
4. Ma Chirng Khoén FUETP
4. Code FUETP
5. Ngay ldp bao cdo: Ngay 20 thang 01 nam 2026
J. Reporting Date: At20/01/2026
Chi tidu M s6 KY BAO CA0/ KY TRUOC/
Indicator Code THIS PERIOD LAST PERIOD
L. Lwu chuyén tién tir hoat dong diu tr I
Cash flow from investing activities
1. Loi nhuédn ‘tru-é'c Thué¢ thu nhap doanh nghiép 01 208,003,654 8,053,957,496
Profit before income tax
l;] Lot nhudn trude Thué ?llu nhép doanh nghiép oLl 208,003,654 8,053,957,496
Net loss before corporate income tax

2. Diéu chinh cho edc khodn ting gid tri tii san rong tir
cde hoat déng diu tr 02 257,909,400 (6,103,032,000)
Adjustment for NAV inerease from Investing activities

(- 1a1) hodc (+13) chénh léch ty gia héi doai/ danh gia lai
cac khoan déu tu chua thyre hién

2

Unreliased Gain or (Loss) from FXvaluation/Investment L 257,509,400 (6,103,032,000)
revaluation
(+) chi phi trich trude 022
Increase of Accrued Expenses ’ .
Diéu chinh 13/(lo1 nhudn) do vige mua hé chimg khoan han
ché 02,3
Adjustments jor (gain)/loss from buving Restricted '
Securities
Diéu chinh 16/(loii nhuan) do viéc mua lai chimg chi quy

; . ; o 0.24 - -
Adjustments for (gain)/loss from redemption activities
3. Loi nhufn tir hoat dong diu tw trude thay déi vén
lwu djng :

g 5 65,913,054 1,950,925,49
Profit from investing aciivities before changes in g s e +950,925,496
working capital

T RN A
(-) Tang (+) giam dau tur 20 (2,727,780,000} _

(Increase), Decrease Investments

(-) Tang, (+) giam phai thu ban chimg khoan diu tr
(Increase), Decrease in Receivables Sfrom investments 06 E -
sold but not yet setiled




Net cash ongflows from financing activities

Chi tiéu M sb KY BAO CA0/ KY TRUGC/
Indicator Code THIS PERIOD LAST PERIOD
() Tang, (+) giam dw thu phai thu tién 18 céc khodn déu
{Increase), Decrease in Dividend and interest receivables L 260,100,000 (260, 100,000)
(-) Tang, (+) giam c4c khoan phai thu khac
(Increase), Decrease in other receivables e 8,250,000 (8’250’000)
(+) Tang, (-) gidgm vay ngin han 09
Increase, (Decrease) in Short term Loans
(+) Téng, (-) giam phai tra cho nguoi ban
(Decrease), Increase in payables Jor securities purchased 10 - -
but not yet settled
(+) Tang, (-) gidm phai tra cac Dai Iy phan phéi Chung chi
quy. Céng ty Quén ly Quy 1 ) N
(Decrease)/increase in subscription and redemption fee ]
payable 1o distributors and Fund Managemen: Company
(+) Téng, (-) gidm phai tra thu nhap cho Nha dau tr 18
Increase, (Decrease) profit distribution payables ¥ )
(1) Tang, (-) giam Thué va cac khoan phai ndp Nha nuse
Increase, (Decrease) Tax payables and obligations to the 13 - -
State Budget
ate Budge -
7z
(+) Téng, (-) giam phai tra cho Nha diu ti vé mua Ching 2
chi quy 14 - 'ONG
Increase, (Decrease) Subscription Suspense Payable )é P
(+) Téng, (-) gidm phai tra cho Nha dau tr vé mua lai A ',t‘ -
Chimg chi quy 15 - HEeT
Increase, (Decrease) Redemption payable S
() Téng, {-) gidm phai tra, phai ndp khac 5 s
Increase, (Decrease) Other pavables = . 63,65
(+) Ting, (-) giam Phii tra dich vu quan Iy Quy ETF
Increase, (Decrease) Fund management related service 17 40,787,905 ~ 102,394,001
expense payable ‘
(+) Tang, (-) giam Thué Thu nhép doanh nghiép da nop 1
Increase, (Decrease) Income Tax Payment
Lwu chuyén tidn thuin tir hoat ding diu tw (1+2+3)
? 1 1,84,
Net Cash flow from Investin g activities 2 (4,9:90,527,307) HGETT BER
IL Lwu chuyén tién tir hoat dong tai chinh
Cash flow from financing activities 1l LeAaL 200 SRR
. Tién thu tir phat hanh Chimng chi qui ETF
31
Receipts from subscriptions 7 16,481,200 373,065,000
2. Tién chi mua lai Ching chi quy ETF 32
Paymients for redemptions
3. Tién vay gbc 3
Principal of Loans
4. Tién chi tra ng gc vay 34
Payment of Principal loans
5. Tién chi tra cb tirc, tién 18] cho nha diu tr 35
Dividend, profis distribution payment
6. Tién thay thé chimg khodn bi han ché dau tr -
Receipts from subscriptions n
7. Tién tra NDT Bén Chimg khoén han ché 37
Luwu chuyén tién thudn tir hoat dong tai chinh
(14+2+3+4+5) 30 16,481,200 373,065,000




Chi tiéu Ma s6 KY BAO CA0/ KY TRUGC/
Indicator Code THIS PERIOD LAST PERIOD
HI. Ting/gidm tién thuin trong ky
Net Increase/Decrease in cash and cash equivalent for 40 (1,914,146,107) 2,221,692,029
the period
IV. Tién va cic khoin twong dwong tién diu ki .
Cush and cash equivalents at the beginning of period 50 2,221,692,029
Tién giri ngan hang déu ky:
Cash at bank of the beginning of period o 2,221,692,029
- Tién givi ngén hang cho hoat dong cua Quy :
Cash at bank for Fund's aperation 32 2:221,684,688
- Tién giri cho hoat ddng mua ban cita nha dau tu 53
Cash at bank for Fund's subscription/redemption
- Tién giti phong téa 5i
Frozen Account
V. Tién va cic khoiin twong dwong tién cudi ky
Cash and cash equivalents at the end of period il 307,545,922 2:221,692,029
Tién g ngfn hang cudi ky:
307,545,922 2,221,692,029
Cash at bank of the end of, period %0 .
- Tién g ngdn hang cho hoat dong cua Quy
7 307,545,921 2,221,684,688

Cash at bank for Fund's operation 3 st
- Tién gt cho hoat déng mua ban cua nha diu 58 1
Cash at bank for Fund's subscription/redemption
- Tién g phong toa 59
Frozen Account
VL. Thay déi Tién va cic khodn twong dwong tién
trong ky 60 (1,914,146,107)
Changes in cash and cash équivalents in the period
Khac

80
Other

NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG
(’\Jf"g /\J;"——
LE THUY TRANG LE THUY TRANG




PusLie

= Miu 58 BO6g - QM. Thuyét minh bio co tai chinh
Template BOGg - QM, Notes to the financial statements

o (Ban hanh ke‘_m thee Thong ursd 181 2015 TT-BTC ngay 13 thang 11 néim 2015 eig B6 Tai chink hicong dén think Lp va quan Iy quy

CONG TY QUAN LY QU CUA TPBANK hodwn doi dank myc) (fsswed 1 association with Circular 1812015 TT-8TC guiding establishment and managemen of Exchange

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH N
Notes to the financial statements

Quy IV niim 2025/Quarter IV year 2025

Tén Céng ty quiin Iy quy: Cong ty C6 phin Quin Iy Quy Viét Cat
Fund Management Company:  Vietnam Fortune Fund Management JSC
Tén ngin hing gism sit: Ngéin Hing TMCP Biu tir vit Phit trién Vit Nam - Chi nhénh I3 Thinh

Supervising bank: Bank for Investment and Development of Vietnam JSC - Ha Thanh Branch
Tén Qui: QUY ETT VFCVN DIAMOND

Fund name: VECVN DIAMOND ETF

Mi Chirng Khodn FUETPVND

Code FUETPVND

Neiy Iip bio cio: Ngay 15 thing 01 nim 2026

Reporting Date: 15 January 2026

DAC BIEM HOAT DONG CUA QUY ETF/CHARACTERISTICS OF ETF OPERATIONS

Gidy chimg nhn chao ban: $6 87/GCN-UBCK ngdy 15/04/2025

The Public Offering Certificate No. 87 GCN-UBCK dated Aprif 15, 2025

Gifiy chirng nhin diing ky thanh 1ip Quy ETF VECVN DIAMOND s8 264/GCN-UBCK ngay 11/08/2025

The Establishment Registration Certificate No. 264 GCN-UBCK dated August 11, 2025

Dia chilign b§ cia Qug: Téng 11, Téa nha Doji Tower, 56 5 Lé Dun, Phutng Van Miéu - Quée Tir Giam, Ha N¢i

Fund Contact Address : 11th Floor, Doji Toswer, 5 Le Duan, Van Micu - Cuoc Tu Giam Ward, Ha Noi City

Didu I ciia Quy ban hanh ngay 09/07/2025

The Fund Charter issued on 09 07 2025

Nhiing djic diém chinh v& hoat ding Quy ETF/Key Features of Fund Operations

- Quy mé vbn ban déu Quy ETF: Quf co vén didu 13 huy ddng dioe trong dot phét hanh chimg chi Quf lAn déu ra cong chung 12 51,000,000,000 déng Viat
Nam tueng durong 5,100,000 chimg chi Quy. =

Fund Capital Size: During the initial public offering of the VFCVN DIAMOND ETF Fund’s certificates, the charter capital raised amounted to VND
51,060,000,000, equivalent to 5,100,000 ETF certificates

- Muc figu i e: My tidu diu wr cia Quf. Qu hudng 161 dat higu qua ddu t bam sat mire sinh 11 thye té otz Chi 56 tham chidu (VNDIAMOND) trong tAt
¢ cée giai dogn ( Quy dinh tai Didu 1 va Ban cao bach ciia Quy)

- Fund's Objective: The Fund seeks 10 replicate, as closely as possible, the actual performance of the Reference Index (VNDIAMOND) under all mariet
conditions, 1 accordance with the Fund's Charter and Prospectus.

- Xac dinh gid tri tai sin rong (NAV): Gia tri tai san rong clia Quy sé dugc dinh gid hang ngay va cubi thang, Trong truémg hop ngay dinh gia rai vao ngay
nghi hodc ngay 12 thi ngay dinh gid 14 ngdy lam viéc ké uép lién ngay sau d6. D véi ky dinh gi4 hing thang. ngay dinh gia 1a nguy dau tién cia thang ridp
theo. va khéng thay ddi ké ca trreng hop ngay dinh gia roi vio ngay nghi hodc ngay 18

Net Asset Value (NAV) Valuation Period - The Jind's NAV 15 caiculated daily and at the end of each month. [f the valnation date Jalls on a holiday or non-
working day, the valuation date will be the next immediate yorking day. For monthly valuations, the NAV of the VECVN DIAMOND ETF is determined as of
the last day of the month, with the valuation date being the first working day of the Jollowing month.

- Tiin sudt giao dich chieng chi qup: Giao dich hoan dbi duge thue hién hing ngay vio Ngay lam viée ("Ngay giao dich hoan déi"). Trong truomg hop ngay
gigo dich hoan doi roi vao ngay nghi 1 thi céng ty quin I quy s& théng bao dén nha diu t, dai Iy phén phéi va cde 1§ chire cung cdp dich vu ¢6 lin quan va
cdng b6 trén trang théng tin dién t&r cia céng ty quan Iy quy

Fund Certificate Trading Frequency : Fxchange transactions Jor fund certificates are conducted daily on Business Days ("Trading date”). In case of the
Trading date is holyday, the find management company will notify investors, distribuiion agents and relevant service providers and publish it on the website
of the find management compeany

- Hon ché dAu tu: Co cdu Danh mue ddu tr cia Quy phai phi hop ver muc tidu va chién luge diu tr da dugc quy dinh tai Pidu 1€ va Ban céo bach
Investment Restrictions of the Fund: The mvesiment portfolio of the VICVN DIAMOND ETF must align with the objectives and investment strategies
ouilined int the fiund’s Charter and Prospectus.

Co ciiu Danh Muc Diu Tor ciia Quy ETF phii bao dam/lnvesiment Restrictions of the Fund: The investment portfolio of the VECYN DIAMOND ETF must
align with the objectives and mvestment strategies outlined in the fiund's Charter and Prospecius.

a) Khéng déu tur vio chitg khodn cia mét 3 chirc phét hanh qua 10% tong gi4 trf chimg khoan dang fwu hénh ciia 13 chic d6, trix eng cu ng ciia Chinh phi;
a)lnvestment Restrictions of the Fund: The invesiment porifolio of the VECVN DIAMOND ETF must align with the vbjectives and investment Strategies
ouilined 1n the fund's Charter and Prospectus.

b) Khéing déu tw qua 20% tng gi4 tn tai san caa quy vio chirg khodn dang luu hanh va eéc (i sin (néu ¢6) quy dinh tai Bidm a Khodn 3 Diéu 9 Didu 1§ Quy
ctia mét th chire phat hanh, trir céng cu ng caa Chinh phu,
b)) The find may not invest more than 20% of its total asseis in securities issued b Y a single issuer, except for goverument bonds,

©) Trir réng hop la chimg khoan ¢ cu ndm trong Danh mue chi 56 tham chizu, khdng dau tw qua 30% thng gia tri ti sdn clia Quy vao céc ti sin quy dinh
tai diém a, d, ¢ Khoan 3 Didu 9 Didu 1€ Quy duge phat hanh béi cac cong ty trong cung mot nhém cong ty c6 quan hé s§ hiru véi nhau thudc cac truong hop
sau ddy céng ty me, cong ty con; cac cdng ty s6 hitu trén 35% cb phin, phén vén g9p ctia nhau; nhém céng ty con ¢ cing mét cdng ty me

¢f Bhe Fund may not invest more than thirty percent (30%) of the Fund’s total assets in the assets specified Points ayd, ¢, Clause 3, Article 9 of the Fund's
Charter if these assets are issued by a company or group of companies with an ovwnership relationship with the Fund. cach other in he Jallowing cases:
parent company, subsidiary company; companics holding more than thirty-five percent (33%8) of cach other’s shares and contributed capital; subsidiaries of
the same parent conipany, except for structured securitics in the reference index

d) Khéng dau tir vio chimg chi ciia chinh Quy db,

d)The fund may not invest in its own fimd certificates

“dN'd sl



PUBLIC

2,1

3.2

3.3

©) Chi duge ddu tr vio chimg chi quy dai ching khie, ¢ phidu céng ty du tr chimg khoan khéc do cdng ty quan 1y quf khac quin 1 va bio dim cée han ché
sau:

. The find only invests i other public find certificates and DPublic securities invesiment companies managed by other find management companies, but shall
nol:

+hll(hang diu wr vao qua 10% t6ng s6 chimg chi quy dang lwu hinh cia mét qu¥ dai ching, cé phiéu dang lru hanh ctia mat edng ty ddu tu chimg khodn dai
chiing,

fnvef! i more than 10% of tomal outstandin & fun ceritficates of a public find o total outstanding shares of a public securities in vesiment compeny

+ Khéng dilu tu qua 20% téng gia tri tai san cda Qu¥ vao chimg chi quy cia mét quy dai chiing, ¢6 phiéu dang Iy hanh cla mét cng ty ddu tir chimg khoan
dai chung;

Invest more than 20% of total value offiés assets in fund certificates of public fiind or shares of a publie securities investment company

+Khéng du tir qua 30% téng gid i 14i san cia Quy vio céc ching chi quy dai ching, cb phiéu céng ty déu ur chimg khoan dai ching

Invest more than 30% of 1oial value of is assets in public fund certificates or shares of public securifies invesiment companies

f) Khéng duge ddu wr vao bit ddng san, ¢d phidu chua niém vét, ¢é phiéu chira dang ky giao dich ctia cong ty dai chiing, phdn vén 8Op tai cdng ty trach nhiém
litru han, triv phiéu phat hanh riéng 16; trir trudng hop 46 la cac 13i sin Quy duge huong loi tir cac quyén ciia chil s hitu;

DThe find may not invest in real estate, unlisied stocks, noir-registered-for-trading shares of public companies, capital contributions in limited Hiability
compaiies, or privately issued bonds, except where these assels are acquived as the fund's entitlements

2) Khéng duge dau tr vio chiing khoan phat hanh bédi Céng ty quan Iy quy, Ngusi b lién quan cia Céng ty quan 1Y quy, Thanh vién 13p qui trir trrémg hop
d6 1 chimg khoan co cu ndm trong Danh muc chi sé tham chidu;

& The fund may not invest in securities issued b W the find management company, iis related parties, or find members, except for structured securities in the
reference index

) Tan mot thén diem, téng dur nor cée khodn phéi tra cia Quy khdng dugc vuot qua Gid tr tai sin rong cia quy

At all times, the total oulstanding liabilifies of the Fund shall not exceed the Fund's Net Asset Value (NAV).

i} Cong Ty Quan Ly Quy khdng duoc sit dung vén va tai sin cia Quy dé cho vay hoac bao 1anh cho bét ky khoan vay nio. Céng Ty Quan Ly Qui khéng duge
phép vay d2 tai tro cho ce hoat ddng cua Quy ETF, trir truimg hop vay ngéin han dé trang trii cac chi phi cén thiét cho Qu¥ hode thyre hién thanh toan cac giao
dich Chirng Chi Quy véi Nha DAu Tur. Téng gia tr: cao khoan vay ngén han ciia Quy khéng diroc qué nim phan teim (5%) Gia Trj Tai San Rong Cia Quy tai
moi thin didm va théi han vay thi da 14 ba muroi (30) ngdy Céng Ty Quén Ly Quy khéng duge sir dung tai sén cia Quy dé thuc hién cac giao dich ky qui (vay
mua chimg khoan) cho Quy hodc cho bit ky ¢4 nhin, t& chire khéc, khong duoe sir dung tai san cia Qu thye hién cac giao dich ban khéng, cho vay ching

"The Fund Management Company shall not unilize the Fund's capiral or assets o provide loans or Suarantees for any borrowing under any circumstances.
The Fund Management C. ompany shall not be permitted to obtain loans o Jinance the operations of the Exchange- Traded Fund (ETE), except for short-term
horrowings made for the purpose of covering essential expenses of the Fund or for the settlement of transactions mvolving Fund certificates with Invesiors,
The aggregate valie of the Fund's short-term borrowings shall not, ar any time, exceed five percent (5%) of the Fund's Net Asser Valwe, and the term of such
harrowings shall not exceed thirty (30) days. The Find Management Company shall not use the Fund's assels 1o engage in margin trading on behalf of the
Fund or any other individual or organisation. The Fund's assets shail not be used to conduct short-selling transactions or to lend securities under any forms,

Co clu ddu tw ¢ia Qui ETF chi duroe virgt mire 80 véi han ché ddu t quy dinh tai Didm &b, ¢, e vachi do cac nguyén nhin sau day
Invesiment Portfolio Struenire Deviations: The Jund's compliance witk the invesiment resirictions in points (a), (b) (c), (e} above may deviate and only under
the follovwing circumstances: -

a) Bién déng gia trén thi trurdmg cdia tai san trong Danh muc dau tr coa Quy;

a) Market price fluctuations of the assets in ihe Jimd’s portfolio,

b) Thure hién cac khodn thanh toan cua Quy theo quy dinh cia phap ludt: bao gdm viéc thue hién lénh giao dich ctia Nha diu tir; ~
b)) Legal payiments or exchange iransactions of structired securitics including including the execution of the Investor's trading orders

<) Hoat dong chia, tach, hop nhéi, sap nhip cdc th chire phat hanh;

¢} Corperaie actions such as splits, mergers, acquisitions, bankrupicies, or public tender offers of issuing organizations,

d) Quf dang trong théi gian giai thé

d) The fimd is in the dissolution period

&) Co chu danh muc chitg khoan ciia Chi sé tham chidy thay déi;

¢) The fiund is in the liquidation or dissolution period

1) Qui méi dwore cip phép thanh lip ma th&i gian hoat déng chia qud séu (06) thang ké tir ngay duoe cp Gidy chimg nhan dang ky 1ép quy.
1) The fund is newly established within the last 06 menths from the issue date of the certificate of regisiration of fund establishmeny

KY KE TOAN VA BON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOANLACCOUNTING PERIOD AND CURRENCY USED IN ACCOUNTING

Ky ké toan/Accounting Period:

K3 ké todn ndm dau tién caa Quy bét ddu tr ngdy L1/08/2025 (ngay thanh I3p Quiiva két thie vao ngay 31/12/The Fund ‘s first financial year commences on
Auguse 11, 2025 (the Fund's establishment date) and ends on December 35,

Ky I todn cae nam tiép theo cia quy fa i ngay 01/01 dén ngay 31/12/For subsequent years, the Fund's fiscal year shall commence on January 1 and end on
ecember 3.

Dom vi tién 6 siv dung trong ké todan/Currency Used in Accounting:

Béo cdo tai chinh duge I3p va trinh bay bing déng Viét Nam (“VND")/The cwrrency used for accouniing and financial statemeni presentation is the
Vietnamese dong (“VND "

CHUAN MUC VA CHE B) KE TOAN AP DUNGIACCOUNTING STANDARDS AND REGULATIONS APPLIED

Ché 83 K toin fip dung/ Acconnting Regulations Applicd

Cée bao cao tai chinh ciia Quy dirge lap theo cac Chudn myc K& toén Vit Nam, Théng tur s& 181/2015/TT-BTC ngay 13/11/2015 ctia B$ Tai Chinh,

These financial statements are prepared in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, Circular No. 1812015 TT-RTC dated November 13, 2015

Tuyén b vé vide tuan thii Chudn mue ké todn va Ché di ké todn: Thue hin ke todn Quy ETF trén oo s6 tuan thit cde Chudn mye ké toan Vigt Nam cé lién
quan v Ché d§ ké toan Quy ETF ban hanh theo Théng s 181/2015/TT-BTC ngay 13/11/2015 ciia BS Tai chinh,

Startement of Complianee with Aecounting Stundords and Accounting Regime: The acconnting of the ETF is conducted in compliance with the relevant
Vieinamese Accounting Stundards and the Accountivig Regime applicable to Exchange-Traded Funds, as promulgated visder Circular No, 18120157TT-BTC
dated November 13, 2015 by the Ministry of Finance

Hinh thie ké tosn dp dunglAccounting Method Applicd

Qu¥ ap dung hinh thire ké toan Nhat ky Chung/The accounting method registered by the find is the general journal system,
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CAC CHINH SACH KE TOAN Ap DUNG/Accounting Policies Applied
Ti_én v cic khodn twong dwong tidn/Bank Deposits and Cash Equivalents
Tién vé cde khodn tirong duong tién bao gém tién 8 khong ky hen tién gt 6 ky han va ede khodn du tr ngn han o6 (hoi han géc khong qua 3 thang, cé
tinh thanh khoan cao va ¢6 kha ning chuyén déi d& dang thanh cde luong tidn xée dinh va khéng eo nhidu rii ro trong chuyén dai thanh tidn

Bank deposiis and cash equivalents inciude non-terur deposis and shori-term investments with a malurity of o more than three (03) monihs at banks with
high biquidity. These can be easily converted into @ predotermined amount of cash with minimal risk of vahe changes

Nguyén tic ghi nhiin va phiin loai cic khoan dia Principtes of recognition and classification of investments

-Nguyéu tic ban diw/ The initial principle

Quy phan loai cie chimg khoan chia nidm yét va niém yét duge mua véi muc dich kinh doanh 13 chimg khosn kinh doank

The fund elassifies listed and unlisted Securities purchased for trading purposes as fradin g securities.

~Ghi nhin ban d:*mllni{im’Recognilion

Quy ghi nhan daith muc chitng khoan co cdu duoo hoan déi lay chirng chi quf tai ngay lam viée thir hai ké tir ngay giao dich hoan i - ngay xée nhan hoan tit
giao dich v4 xac nhan quyén 56 hitu cho Qui.

The portfolio of structured securities exchanged for fiind cerfificates is recognized on the second working day afler the exchange transaction date, when the
fransaclion is completed, and ownership is confirmed for the find

Qui ghi nhdn danh mye ching khoan ma Quy thye hidn ddu e tai ngay giao dich
Securities purchased for investment Burposes are recorded on the transaction date.
C4 phidu thudng va ob tire chia bang cb phidu diegs hach todn vao cic khodn déu tr vén gia tri bing khéng va duge dénh gia lai gia i cua cic cé phiéu dé vao
ngdy 1dp bio cdo tinh hinh tai chinh,
Boius shares and stock dividends are recorded at wero-value and are re-evaluared at their valye on the JSinancial statement date.
Gia i cia quyén mua cd phiéu dwoe xdc dinh 13 phén chénls 18ch gita gia thi tnrdmg cira c6 phicu tai ngdy 1ap bao cdo tai chinh va s3 idn thire hién quyén
mua vio ngay théng bio thye hién quyén mua nhan véi {5 18 cdn co d& mua mét ¢d phén méi. Gia tri clia quyén mua s& duge danh gia lai vao ngay bio cio
tinh hinh tai chinh
The value of stock purchase rights is calculated as the difierence heiweon the market price of the stock on the financial statement date and the exercise price
on the netice date, multipiied by the ratio required to purchuse one new share, The value of the rights is re-evalugted on the Jinancial statement date.

~

~Xhe dinh gii tri/Valuation

Theo Théng tur 98/2020/TT-BTC (“Théag tw 98”) do Bd Tai chinh ban hanh vé Huong din hoat dong v quan Iy qui diu tu chimg khoan. cic khodn déu tr
thude Danh muyc ddu tu cia Quy duoc danh gia lai theo gia thi trwémg tai ngdy cia baa cao tinh hinh tai chinh. Trong trudng hop khéng co gi4 thi trurong tai
ngdy giao dich gin nhat hodc gi4 thi trrémg ¢b nhidu bién déng. Céng ty Quan Iy Quy duoe sir dung gid tri hop I &€ danh gia lai céc khodn diu tr Gia hop
ly duoe x4e dinh theo nguyén tie. phuong phap hofie md hinh 1y thuyét dinh gid tar san tai chinh da duge quy dinh tai diéu 18 Quy. hode sb tay dinh gia cia
Quy hodie sau khi d4 duoe Ban Dai dign Quy chip thuin bing van ban

In accordance with Circular 98 2020 TT-BIC dated November 16, 2020, issued by the Ministry of Finance on guidelines Jor the operation and management
of secuniiies imvestment funds, invesiments in the Sund's porifolio are re-evaluated at market Pprices on the financial statement date, if there is no market price
on ihe most recent trading date, or if the market price is highly volarile, the fund fmanagement company may use fair value for valuation. Fair value is
deterntined based on principles, methods, or theorefical financial asse! valuation models specified in the fund's charter, valuation handbook, or as approved
mowriting by the Fund Representative Board. )

Cé phiéu niém yét trén S Giao Dich Ching Khoan: Gia déng cira hodic tén goi khac, thy thude vao quy dinh néi bi ciia $& Giao Dich Ching Khoan cia ngay
€0 giao dich gén nhét trirde Ngay Dinh Gia Trudmg hop khéng co giac dich nhiéu hon 15 ngay tinh dén Ngay Binh Gia, la mét trong cac mire gid sau:

Giatri sb sach,

hofie Gia try mua;

hoidc Gia xéc dinh theo phuong phép da duoc Ban Pai didn Quy che"'ap thuén

- €5 phiéu da duge chip thufin niém yét nhung chura ¢6 giao dich dia tién trén so giao dich chimg khoan: gia duoc xac dinh nhe dirh gia C8 phén va phén
vén gop khac. '

Listed Shares on the Stock Exchange:

The valuation shall be based on the closing price (or any equivalent ferm, depending on the internal re gulations of ihe Stock Exchange) on the most recent
trading day prior to the Valuation Dare.

I cases where no ransactions have ocgurred for miore than 15 days prior 1o the Valuation Date, the value of such securities shall be determined based on
one af ihe following:

The book value; or

The prrchase price; or

The price determined using a valuation method approved by the Fund Representative Board.

Shares approved for listing but not ye traded on the Stock Exchange:

The valuation shall be derermined in the same manner as Jor unlisied shares and other capital contributions,

Quyén mua C8 phidu: Gid cia quyén mua C4 phiéu la gid i thi trudmg cia cd phiéu tai ngay giao dich gn nhit dén Ngay Binh Gia trir di gia phat hanh nhan
V81t 1§ thirc hidn quyén. Trong truong hop gia trj quyén xac dinh 14 &m G), pid sit dung dé dinh gia 120 VND (khéng dong Viét Nam).

Share Purchase Rights:

The value of share purchase rights shall be determined as the narket price of the underlying shares on the most recent trading day prior 1o the Valuation
Date, minus the exercise price multiplied by the exercise ratio

In cases where the calculated value of the rights s negative, the value wsed for valuation purposes shall be VND 0 (zero Vietmamese dong).

~Chim dit ghi nhin/Derecognition

Cae khoan déu tu chimg khoan duoe chim dirt shi nhan khi quyén duge nhin dong tidn tir khodn diu 1 chimng khoan do dz chim dut hofic Quf d4 chuyén
g1a0 phan Lén rii ro va loi ich gan lién voi quyén s& hiru chirng khodn

Securities investments are derecognized when the rights fo receive cash flows from the securities investments have expired, or when ihe Fund has transferred
swhstantially all the risks and rewards of ownership of the securities

Gid vn ciia chimg khoan kinh doanh duge tinh theo phuang phép binh quin gia quyén vao cudi ngdy giao dich
The cost of trading securities is calewlated using the weighted average method at the end of the trading day.
Cic khodn phii thu/Receivables
Céc khoan phar thu bao gdm phéi thu vé ban céc khoan déu wr, phai thu va dir thu cd tire. tién 13i c4¢ khoan diu tur. phai thu tir vige quyét toan véi nha diu tu
khi Quf mua/ban hd chimg khoan bi han phé cac khoan phé thu tir don vi ddu e trong truéng hop cé sy kién doanh nghiép (cd tic béng tién. cb tirc bing ¢b
phidu. cé phiéu thudng, quyén mua cb phiéu phat hanh thém) phat sinh lién quan dén danh myc chimg khoan co cdu hodn dai do viée ghi nhén sé hiru chura
duge thue hign gita Qu va nha déu tu hodc lién quan dén chimg khodn bj han ché dang trong qud trinh mua/ban hé nha diu i v ¢ac khoan phai thu khac
lién quan dén hoat déng cua Quy. Cae khoan phii thu duge phan anh theo ngguyén gié trir di dy phong phas thu khé doi

eceivables tnclude: Amounts receivable Jrom the sale of invesiments; Dividends and interest receivable on invesiments; Amounts receivable from investors
when the Fund purchases sells restricted Securities on their behalff Receivables Jrom investment unity in cases of corporate evenis (cash dividends, sfock.
dividends, bonus shares, or rights to buy additional shares) retared 1o the portfolio of swap securities, where ownership recognition has not been completed
between the Fund and the invesior or relates 1o restricted svcurities in the pracess of being bought soid on behaif of investors; Other receivables related to the
Fnd's operations. Receivables are recorded at their avignal value, less any allowance for doubiful debts. N
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Theo Théng tr 56 48/2019/TT-BTC ngay C8 thang 08 nim 2019 do B3 Tai chinh ban hanh, dy pnong phai thu khé doi duge lip dwa trén dy kién tdn thit co
thé xay ra trong trudmg hop khodn ne chura dén han thanh wan nhumg 19 chire kinh 6 d3 phé san, 43 mé& thii tuc pha sén, da bd wedn khai dia diém kinh doanh;
dai tuong nor dang bi vic coquan phap luit truy {6, giam giir, xét xir hodic dang thi hanh 4n hosc dang méc bénh hidm nghéo (cd xac nhén cila hénh vién) heiic
dd chét hofic khodn ne di diroe doanh nzhiép yéu cdu thi hinh an ahuag khéng thé thye hign dge do déi tuong no bé trén khéi nei o trit; khodn ny da duge
doanh nghidp khai kidn doi ny nhung by dink ehi gidgi quyét vu an hoiic dyra trén tinh trang qué han ciia cic khodn phai thu voi (i 18 trich 14p dur phong nhur sau:;
Under Circular No. 48 2019 7T -BIC, dafed Augusi 8, 2019, issued by the Ministry of Finance, the allowance Jor doubiful debts is based on the expected
losses incases where: The debi is not Yef due but the economic entity has gone bankrupl, initiated bankrupicy procedures, or fled its business location: The
debior 1s being prosecuted, detained, or tried by law enforcemeni avthorities, is undergoing execution af judgments, is critically ill (with certification from a
hospital), has passed envay: The debi has been subject fo enforcement Proceedings requested by the enterprise but could not be exzcuted due fo the debitor
Hecing their residence; The debt has been Htigated but the case hgs been Suspended. The allowance rate is based on the overdue period as follows:

Thoi gian qua han/Overduc Period Mike trich lip dw phong/Overdue Period
Tl trén séu (06) thang dén dudi mot (C1) ndm 30% E
Qver six (06) months to under one (01) year
Tir mét (01) néim dén duéi hai (02) ndm 50%
Over six (06) months 1o under one (01) vear
Tir hai (02) n3m @én duéi ba (03) nm 70%
Two (02) years to under three (03) years
Trén ba (03) nim ! ; 100%

Three (03) years or more

Déi véi chc khoan no qui han. Quy ciing dinh gié thém vé kha ning thu héi du kién cta cae khodn no nay a8 xac dinh thém dy phong (néu cdn thiét) ngoal
khodn dy phéng di duoe trich 18p dura trén tinh trang ng qua han.

For overdue receivables, the Fund Jirther evaiuates the expecied recoverabilily of these debts 1o determine additional allowances (if necessary) beyond those
already provided based on overdue status.

D phéng ng phai thu kho doi duge trich 18p cho cac tén thél co thé xdy ra cho céc khodn ny chua dén han thanh toan duoc xac dinh boi Quy sau khi xem xét
den kha nng thu héi eta cac khoan ng nay

Allowances for doubtfil debis ave also set up for potential losses on receivables pot yet due, based on the Fund's assessment of the recoverability of these
dehis.

Cag khodn dir phong no phai tha khé doi phit sinh duge ghi nhin vio béo céo thu nhép trong ky
The allpwance for doubtful debis is recognized as an expense In the income statement during the period.

Ciic khodn phai tri/Payables

Ciic khodn phéi tra bao gdm phai trd vé mua cic khoan ddu ur phés ra dich vi quan Iy Quy. phai tré tir vide quyét toan véi nha diu tw khi Quf mua/ban ho
chung khoan bi han ché. cac khoan phéu tra cho nha dau tw trong trudng hop ¢6 sir kién doanh nghiép (cd tirc bing tidn. cb tie béng cb phidu. cé phiéu
thuémg. quyén mua 8 phidu phit hanh thém) phat sinh lién quan dén danh muyce chimg khoan co céu hoan déi do vige ghi nhén sé hirs chira duge thye hién
gitra Quy va nha dau tu hoge lién quan dén chimg khoan bj han ¢hd dang trong qua trinh mua/ban h§ nha ddu tr vi cdc khodn phai trd khac. Cac khoan phat
trd duge thé hién theo gié ghe

Payables include:Amounts payable Jor the purchase of in vesimens; Payables for fund management services; Payables arising from serilements wirh investors
when the Fund buys sells resivicted securities on their behalfi Payables to mvesiors in the event of corperate aciions (cash dividends, stock dividends, borus
shares, or rights to buy additional shares) related to the swap securitics portjolio, where ownership recognition has not been completed between the Fund and
the mvesior or concerns restricted securitics in the precess of being bought sold on behalf of investors:Other payables. Payables are presented at thetr
origingl cost.

Dy Phong/Provisions

Dz phong duoc ghi nhdn néu, do két qua cia mét sw kign trong qua ki, Quy c6 nghta vu phap Iy hign tai hode lien déi c6 thé ude tinh mét cach dang tin cay,
va chiic chin s lam giam sit cée loi ich kink t& trong twong lai d& thanh toan céc nghia vu vé khoan no phai tré da.

A provision is recognized iff as a result of & past event, the Fund has a present legal or constructive obligation that can be reliably estimated and it is
probable that an outflow of economic benefits will be reguived 1o settle the obligation,

Khoan dy phéng duge xfe dinh bang cach chiét khdu dong tién dy kidn o6 thé phéi trd trong twong lai vii 1 1¢ chiét khiu truée thué phin anh dinh gia hién
tai cia thi truimg vé gia tri than gian cia tién va rii ro cu thé cia khodn no dé

Provisions are determined by discounting the expected fuiure cash Jlows 1o be paid using a pre-tax diseount rate that reflects current market assessnienss of
the time value of money and the risks specific 1o the hability.



Puouc

4.6

4.7

4.3

4.9

Chirng chi qu v Gid tei tai sin rdng c6 thé phin phdi cho nhi din tr nim giit chimg chi quy

Fund Certificares and Distributable Net Asset Value (NAV) for Fund Ce ertificate Holders

-Vin gop phat hanh/Issued

Cée chirng chi quf véi quyén huéng cb tire duge phén loai & von chi s¢ hire. M3 chitng chi quy e6 ménh gia 12 10.000 déng Vigt Nam. mét 16 ching chi quy
tuong g vai 100.000 chirng chi quy

Fund certificates with dividend entitlement are classified as equity. Each find certificate has a nominal valee of VND 10, 000, and one lot of fund cernficates
corresponds 1o 100,000 fund certificates

88 lwgng giao dich hodn d&i 16 thidu 12 mt 15 ehimg chi quf tirong éng v6i mét trim nghin (100.000) chiing chi qui. Gia tri tai sn rong trén mot 1§ chiing
chi quy bang gia 1rj tai sin rong cua Qui chia cho tong 58 13 chimg chi qu§ lam tron dén hang don vi. Gid tr) tai sdn rong trén mét chitng chi quy bing A tri
tai sn rang cia Quy chia cho tong s6 chimg chi quf dang h hanh va Iy dén (02) 54 thap phan

The wiinimum svwap transaction quartity is one lot, equivalent 1o 100,000 Jind certificates. The NAV per it of, fund certificates is caleulated as the Fund's
NAV divided by the 1ol number of lots, rounded to the nearest unit, The NAV per fund certificate is calculated as the Fund’s NAV divided by the total
minber of oulstanding fund certificates and rounded down fe two decimal places.

Vén gop phat hanh 13 khoan vén &0 tir vide hoan déi 16 chimg chi qu Iy danh myc chirng khoan co cdu. Vén £26p phat hanh dugc phan anh theo ménh gia
ctia chimg chi qu va duoc ghi nhan tai ngay ngdy lam viée thir hai ké tir ngay giao dich hoan déi - ngdy xée nhin hodn tit giao dich va xac nhén quyén s hitu
cho Quy.

Issued capital represents contributions Jromt the swap of structured securitics portfolios for lots of fimd certificates. Issued capital is vecorded at the rnontinal

vahue of the fund ceriificates and reco grized one day afier the swap transaciion date—on the day the transaction is completed and ownership is confirmed for
the Fund

-Vén gop mua lailRepurchased Capital

Vén gép mua lai [d khodn vén £6p tir vide hoan d3i danh muc chimg khoan co cdu 1y 16 chimg chi qu¥. Vén gép mua lai duge phan anh theo ménh gi4 chimg
chi qui. Vén gop mua lai duge phan anh theo ménh gi4 chiing chi qui va duoc ghi nhén tai ngay ngay lam vige thir hai ké tir ngdy giao dich hoan ddi - ngay
x4c uhdn hoan tit giao dich va xac nhan quyén sé hivu cho Quy.

Repurchased capital represents contributions Jrom the swap of struciured securities porifolios for lots of fund certificates. 1t is recorded at the homingl vafue

of the fund cernficates and recognized one day afler the swap ransaction date—on the day the transaction is completed and ownership is confirmed for the
Fund

-Thiing dw viin g0p cita Nha DAu tw/lnvestor Contribution Surplus

Thang du vén gop phan anh chénh lach SilFa gia tri tal sin rong trén mdt Chimg chi Quy va ménh gié trén mot Chirng chi Quf dugc phat hanh/mua lai.
Contribution surplus represents the difference between the NAV per find certificate used for the swap and the nominal valie of the find certificates
- Phiin phdi thu nhiip ciia Quy/Fund Income Distribution

Theo Préu ¢ cia Quy. Quy s& thue hién phan phdi ¢ tie cho nha du tir khi Bai héi nha diu tr théng qua. Vige phin phéi thu nhép cta Quf phai dim bio
nguyén tic va didu kién theo quy dinh tar Dicu 1& hoat déng coa Quy

Accordiing to the Fund's Charter, the Fund distributes dividends 1o investors upon approval by the Investor General Meeting. The income distribution must
comply with the principles and conditions stipulated in the Fund's aperational charter.

Doanh thu/Revenue

Doanh thu duoe ghi nhdn khi Quy cé kha niing twong déi chic chin nhin duge cée loi ich kinh t& va cac khean doanh thy nay o thé xic dink duge mét cach
dang tin cAy Cac tidu chudn cu thé sau déy phili duoe dap img true khi doanh thu durge ghi nhin

Revenue is recognized when the Fund van reasonably ensure the receipt of economic benefits and the revenue can be reliably measured. The following specific
eriteria must be met before revenue is recognized,.

-Thu nhip 13 tidn giri. i tedi phidu va o tdc Tntorest Income from Deposits, Bond Interest, and Dividends
Thu nhép & tién giri va 14 trai phiéu duge ghi nhan trong bao céo thu nhap trén co sév dén tich trir khi kha nang thu héi khdng chic chic, Thu nhdp tir ¢ tie
dugce ghi nhdn khi quyén nhan ¢6 tirc cua Quy duoc xac lap

Interest Income from deposits and bonds is recogized on an accrual basis in the income statement, except where the collectability is uncertain, Dividend
incoiiie is recognized when the Fund's entitlement to receive the dividend is established,

~Thu nhiip tir hoat dgng kinh doanh chimg khoan/income from Securities Trading Activities

.~

Thu nhdp tir hoat déng kinh doanh chimg khoan duge ghi nhin trong b4o céo thu nhép.khi nhén duoe théng béo két qua giao dich hoan déi chimg chi quy. két
quii giao dich chimg khoan ur Trung Tém Luu ky Chimng khoan Viét Nam da duge kiém tra bai Ngan hang Giam sét (dé: véi chimg khoan da niém yét) va khi
hodn tit hop ddng chuyén nhuong tai sin (@51 véi chirg khoan chua niém yér).

Income from securities trading activities is recognized in the income statement upon receipt of fransaction results from the exchange of fund certificates, the
fransaction resulls of securities from the Vietnam Securities Depostiory (VSD) verified by the Custodian Bank (for listed securities), or upon compleiton of the

transfer agreement (for unlisied securities).

Chi phi/Expenses

Cac khoan chi phi dwoc ghi nhin trong bao cao thu nhép trén co 5o dén tich.

Expenses are recognized in the income statement on ai acerual basis.

Gidl trj tai siin rong trén mdi ch {ng chi qu¥ va gia tri tii sin rong trén mdi 15 chirng chi qui/ Net Asset Value (NAV) per Fund Certificate and NA V per
Lot of Fund Certificates

Gra tr tai san rong trén mdi chimg chi quy duge tinh béing cach chia A tri tai san rong cia Quf cho ching chi quy dang hru hanh tai ngay ctia bas céo tinh
hinh téa chinh
The NAV per firnd certificate is calewlated by dividin 47 the Fund's NAV by the number of fund certificates oulstanding on the ,'?_nanciai statement dare.

Gid try tar san réng trén mdi 16 chimg chi qui duge tinh bang cach chia gid trj 13 san rong ctia Quy cho 15 chirng chi quff dang luu hanh tai ngay cua bdo cao
tinh hinh tai chinh.

The NAV per lot of fund certificates is caleulated by dividing the Fund's NAV by the number of lois of fund certificates outstanding on the JSinancial statement
date.

Gia tri tai sén rang duge xée dinh bing cach Ay ting tai sén trir di téng no phai tra,
The NAV is determined as the total assets minus lotaf liabilities.

O =TS |,

(=2



PusLIC

4.10  Thué/Tuxation

4.11

4.12

Thea cac quy dinh thué hién hanh tai Viet Nam, Quy khéng thude dbi twomg chiju thué thu nhip doanh nghiép. Tuy nhién cdng ty Quén 1y Quy ¢é tréch nhigm
khdu trir thué cia cac ¢4 nhin va t4 chire tham gia cée giao dich voi Quf nhu sau:

Under the current tax reguiaiions in Vietmam, the Find is not subject 1o corporate income tax. However, the FFund Management Company 15 responsible Jor
withfiolding taxes for individinals and organizations participating in transactions with the Fund as follows:

- Gao dich trd ¢b tire cho Nha Dau tw/Dividend Payrients i Invesiors

Kb Quy tré o6 tire cho Nha diu tr, Quy phéif tudn thit quy dinh khAu trir, k& khai vA ndp thud theo Théng tu 78/2014/TT-BTC ngay 18 thang 6 ném 2014
(“Thdng tr 787) durgre stra dbi va bé sung boi Théng tr 96/2015/TT-BTC ngay 22 thang 6 nim 2015 va Théng tr 111/2013/TT-BTC ng\ﬁry 15 thang 8 nam
2013 (“Thong tr 1117) duge sita dbi va ba sung boi Théng tr 92/2015/TT-BTC ngdy 15 thang 6 nam 2015 (“Thdng tir 92”) do B Tai chinh ban hanh va
Céng vin 56 10945/BTC-TCT ngiy 19 thang 8 ndm 2010 cia Térg Cuc thué vé chinh sich thué ddi véi vido chia b the cho th chie ddu t. Theo da, khi tra
¢ tire cho nha ddu tr 13 ¢4 nhan, Quy ¢d trach nhiém khAu trir 53 thué thu nhdp c4 nhan bing 5% loi nhun duge phin phéi,

Wihen the Fund distrionies dividends to mvestors, It must comply with the withholding, declaration, and fax payment regulations stipulated in Circular

82014 TI-BIC dated June 18, 2014, as amended and supplemented by Circular 96 2015 TT-BTC dated June 22, 2015, and Circular 111.2013 TT-BIC
dated August 15, 2013, as amended and supplemented by Circular 92 2015 TT-BIC dated June 15, 2013, issued by the Ministry of Finance, and Official
Leiter No. 10945 BTC-TCY dated August 19, 2010, from the General Department of Taxation regarding iax policies for dividend distribution 1o investment
arganizations. Accordingly:

* When distributing dividends 1o investment orgunizations (domestc or foreign), the Fund must refain 20%5 of the disiributable profit (excluding profits that
have already been subject 1o corporatz income tax in the Prior stage and interest earned from tax-exempt bonds as stipulated by current laws),

* When distributing dividends to individual investors, the Fund is vequived o withhiold personal income tax equal 10 5% of the distributable profi,

* Giao dich mua lai chimg chi qui/Redemption of Fund Umits

Céng ty Quan Iy Quy cb nghia vy kb trir, ké khai va ngp thué ¢di vai giao dich mua lai chirng chi qu¥ tir nha ddu tur o4 nhan (trong nude va meée ngodi) va
18 chite ddu tr nurdie ngods theo hwong dan cia cong van s6 2331/TCT-CS ngay 15 thang 6 nim 2015 do Téng Cuc Thud ban hanh, Théng tw 111 duoc siva déi
va bé sung bot Théng tr 92, Théng tu 25/2018/TT-BTC ngay 16 thang 3 nam 2018, va Théng ty 103/2014/TT-BTC ngdy 6 thang 8 nim 2014 do Bg Tai chinh
ban hanh. Mire thué ap dung [3 mire theo quy dinh cia phap ludt hién hanh trén gia chuyén nhugng,

The Fend Management Company is obligated o withhold, deciare, and pay laxes for transactions involving the redempiion of fiund umits from indivichial
investors (domestic and foreign) and Joreign investment organizations. Jollowing the guidance in Official Letter No. 2331 TCT-CS dated June I3, 2015,

Issued by the General Department of Taxation, Cirewdar 111 as amended and supplemented by Circular 92, Cirenlar 25 2018 TT-BTC dated March 15, 2018,

and Circular 103 2014TT-BTC dated August 6, 2014, issued by the Ministry of Finance. The applicable iax rate is determined by current legal provisions
based oit the transfer price .

Quy s& khong khau trir thué déi véi cac giao dich mua lai chiing chi quy tir cha ddu tr 13 68 chire trong pwére. Cée nha dau e nay phéi chju trach nhiém tr ké
khai va ndp thué cho Nha nude theo Théng ur 78/2014/TT-BTC ngay 18 thang 6 nam 2014

The Fund does not witkhold taxes for transactions involving the redemption of fund units Jfrom domestic organizations. These invesiors are responsible jor self-
dectaration and tax payment 1o the State in accordatice with Circular 78 2014 TT-BIC dated June 18 2014,

Biio cito b§ phin/Segment Reporting i i

Quy hoat déng nhu mét b6 phan/The Fund operaies as a single segment.

Ciie bén lién quan/Related Parties -

Cae bén/guoi duge xem Ia c6 lidn quan néu mét bén/ngudi ©6 kha ning, true tiép hodc gian tiép. kiém soat hodc c6 dnh hwéng dang ké déi voi bén kia trong
viée dua ra cac quyét dinh tai chinh va hoat ddng kinh doanh, Céac bén cting dugc xem la ¢6 lién quan néu cac bén eing chiu sir kiém soat chung hofic cling
chiu anh hiréng dang ké chung.

Céc quy diu tr khac dudi s quan ly etia Céng ty Quan Iy Qui va nguoi cé lidn quan via Céng ty Quan 1y Qu theo quy dinh ta Ludt Chimg khoan duge xem
la cée bén lién quan vér Quy .

A party person is considered related if one parly person has the ability, directly or indirectly, to control or excrt significant influence over the other party in
making financial and business decisions, Parties are ulso considercd related if they are under common control or sigrificant common influence

Other investment finds managed by the Fund Management C ompazy and related persons of the Fund Manageient Company as Sstipulated under the
Securitics Law are considered related parties to the Fund.

S du biing 0/Zero Balances

Cae khoin myc hay sb du duge quy dinh trong Théng tw 56 181/2015/TT-BTC ngay 13/11/2015 eia Ba Tai chinh v& ché d§ k& toan ap dung ddi vi quy ETF
khang duge thé hign trong bao céo t3i chinh nay thi duee hidu 12 66 sb du biing khéng

liems or halances prescribed in Circular No. 181 2015 TT-BIC dated November 13, 2015, of the Ministry of Finance on the aecountin & regime applicable 1o
ETES which ave not presented i these financial Statements, are understood to have a zero halance,

Théag tin bd sun £ chio cic bio ¢io thi chinb/Additional Information for Financial Statements
Tiln giri ngan hang vi tuong dwong titn/ddditional Information for Financial Statements

30/09/25 31712125
VNB VND
Tién girl ngan hing cho hoat déng Quy ETF tai Ngan hang lwu ky BIDV/Bank deposits for ETF Fund operations at 2,221,692,029 307,545,922

Tién gin hoat déng mua CCQ/Deposits of find unit folders Jor find imit subscription - -
Tién giti thanh toan mua lai CC Q/Deposits of fird wnit kolders for fund it Redemptiom
Tidn giri ¢6 ky han gée khdng qua 3 thang/Deposits with teris under threc (3) months in " s

2,221,692,029 307,545,922

I . vy JAll

We\
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5.2 Cée khoin dau tu/Investments
Bang tinh hinh bién déng gié thi trudng hodic gia tri hop Iy cac khoin déu w/ Table of Changes in Market Prices o Fair Value of the Fund's Invesiments
Khoiin diu tu ky nay Gia mua/Costs Gid thi trwdmg/ Chénh l&ch dinh gia/ Gia tri danh gia Iai/
31/12/2025/ The investments Market Yalue Revaluation Difference Revaluation value
of this periad 31/12/2025 Chénh Igch ting/  Ch#nh Iéch gidm/
Increase Decrease
N ! VNB VND VNP VNP VND
C6 phicu/Stocks 59,146,290,000 64,991,412,600 7,328,651,900 (1,483,529 300) 64.991.412,600
Quyen muallRight issue = = _ . &
Téng 59,146,290,000 64,991,412,600 7.328,651,900 (1,483,529,300) 64,991,412,600
Khoin diu tu kY trude Gii mua/Costs Gif thj trwong/ Chénh 1&ch dinh gia/ Gid tri ddnh gia lai/
30//2025/ The investments Market Value Revaluation Difference Revaluation value
of last period 30/9/2025
Cé ph|éuf5‘mckv 30,62€,935.000 56,729,967,000 6,959,052.000 (856,020,000) 56,729,967,000
Téng 50,626,935,000 56,729,967,000 6,959,052,000 (856,020,000 56,729,967,000
5.3 Chi phi phai tra/Expenses
30/09/25 31712125
VND VNP
Thué va cac khoan phéi ndp Nha nude Tax payables and obligations lo the State Budget
Phau 1rd phi dich vu dai ly chuyén nhuong/Expense accrials for Tranfer agency fee 9,225,806 11,000,000
Phai tré phi quén 1y cho cang ty quan Iy quy/Expense accruals for Management fee 32,352.098 35,166,971
Phéi tra phi quan trj qui/Expense aceruals for Funed administration fee 16,500,000 16,500,000
Phai trd phi lwu ky, giam sit, phi giao dicl an hang gidm savE
héi rd phi uu ky, giam sat, phi giao dich c_ho Ngan hang giam sat/Expense accruals for 25,864,434 25.914.935
Custodian service,Supervising fee, Transaction fee T
Pha tra thy lao F)an dai dién qui#Expense accruals - Remmeration Pavable 1o Fund's 18,451,613 33,000,000
Board of Representatives
Phae tra phi kigm woan/Expense accruals- Audit Jee - 21,600,000
Phai tra khae/ Other expense Accuals 63,657,532 85,739,266
TONG CONGITOTAL LIABILITIES 166,051,533 228,941,172
54  Tink hinh bién déng vén chii s& hiru
30/09/25 Phit sinh 31/12/25
Viin gop phit hanh/Issued Capital Contribusion
56 lueng CCQ/Number of Fund Units 5,100,000.00 500,000.00 5,600,000.00
Gia try ght theo ménh gia/Nominal Value 51,000,000,000 00 5,000,000,000.00 56,000,000,000.00
Thing du vén/Nominal Value - 808,056,200.00 808,056,200.00
Téng gié try phit hanh Ching chi quyiNominal Falue 51,000,000,00000  5,808,056,200.00 56,808.056,200.00
Vién gop mua laifRed I Capital Contributi
S6 egng/Number of Fund Units & = :
Gid tri ghi theo ménh gia/Number of Fund Units < 4 L.
Thing di vén/Surplys Capital 2 - i
Tong gid tri mua lai Ching chi quyiSurplus Capital E 2 »
Loi nhudn dé Iai/Profit 8,053,957,496 208,003,654 8.261,961,150
56 lugng chiing chi Quf hién hanh/Ountstanding Unity 5,100,000.00 500,000.00 5,600,000.00
NAY 51,000,000,000 14,070,017,350 65,070,017,350
NAV/ 1 CCQINAVA nit 11,579.20000 28,140.03 11,619.64
5.5 Loi nhufin chua phin phdilUndistributed earnings
Phat sinh trong ky/
30/09/25 Chaiges During 31/12/25
Period
VND VND VND
Léi ALE) da thye hiénh’?eah:cr!proﬁ! 1,950,925,496 465,913,054 2,416,838,550
LaiALa) chua thye hiénfUm"ca.'zzedpmﬁ! (losses) 6,103,032,000 (257,909,400) 5,845,122,600

Téng lgi nbuin chua phiin phi/ Total Undistributed earnings

8,053,957,496 208,003,654 8,261,961,150

VN == g

5.6 Chénh léch ddnh gis Iai cie khodn din tu/Unrealized gain (fosses) from investment revaluation

Danh myc cie khoan diu tu/lnvestment porfolio report

A

Cé nhidu/Socks
Quyén mual/Right issire

Tﬁng

Gid tri mua theo 6 Gid thi truimg
ké todn/ Cost hodc Gi trj hop

Chénh 1&ch danh
gid lai ky nay

1y/ (ky NAVY
Market price or Unrealized gain

JSair value at (losses) from

reporting date investment

revaluatian

B = D=C-B

59,146,290,000 64,991.412.600 5,845.122.600
0 0 -

59,146,290,000  64,991,412,600

5,845,122,600
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57 Thuyét minh vi giil tri i sdn rong/Notes of Net asset value

X
Quy IV nim §0 lugng CCQ/ NAVACCQ tyi o
STT  Ngay dinh gis 2025/Quarter TV year Numl:ller of ngy tinh NAV/ Ting/Gifim
2005 uuts!sn.dmg fund NAYV per nit ~ NAV/ICCQ
certificates
A B 1 2 c=1/2 D=(C1-C2/C2-
C3/...)
1 2/10/2025 59,251,428,867 5,100,000.00 11,617.92 -
2 3/10/2025 58,867,497.713 5,100,000.00 11,342.64 (75.28)
3 6/10/2025 58,424,008,407 5,100,000.00 11,455.68 (86.96)
4 7/10/2025 60,035,509,452 5,100,000.00 11,771.66 31598
5 8/10/2025 39.629,010,736 5,100,000.00 11,691.96 (79.70)
6 /1072025 39,956,069,196 5,100,000.00 11,756.09 64.13
T 10/10/2025 60,459,098,697 3,100,000.00 11,854.72 98.63
8 13/10/2025 60,910,950,714 5,100,000,00 11,943 32 88.60
9 14/10/2025 61,128,728,290 5,100,000.00 11,986.02 4270
10 15/10/2025 601,928,753 428 3,190,000.00 11,946.81 39.21)
11 16/10/2025 61,089,228,708 5,100,000.00 11,978.28 31.47
‘12 17/10/2025 61,651,173,802 5,100,000.00 12,090.42 112.14
13 20/10/2025 60,945,532, 871 5,100,000.00 11,950.10 (140.32)
14 21/10/2025 57.695.076,396 5,100,000.00 11,312.76 (637.34)
I5 22/10/2025 59,201,813,088 5,100,000.00 11,608.19 29543
16 23/10/2025 60,043,642,804 5,100,000.00 11,773.26 165.07
17 24/10/2025 60,125,944,758 5,100,000.00 11,789.40 16.14
18 27/10/2025 60,062,415,665 5,100.000.00 11,776.94 (12.46)
19 28/10/2025 58,728,601,528 5,100,000.00 11,515.41 {261.53)
20 29/10/2025 60,254,376,775 5,100,000.00 11,814,58 299.17
30/10/2025 60,990,588,611 5,100,000.00 11,95893 14435
22 31/10/2025 60,970,632 453 5,100,000.00 11,955.02 (3.9
23 1/11/2025 60,556,258,054 5,100,000.00 11,873.77 (81.25)
24 3/11/2025 60,547,564,154 5,100,000.00 11,872.07 (1.70)
25 4411/2025 59.431,215,642 5,100,000.00 11,653.17 (218.90) §
26 5/1172025 60,079,509,285 $,100,000.00 11,780.29 127.12 e
27 6/11/2025 59,421,475,096 5,100,000.00 11,651.26 (129.03) !
28 7/11/2025 58,829,937,892 5,100,000.00 11,535.28 (115.98) \
29 10/11/2025 5':",490,394,401 5,100,000.00 11,272.62 (262.66) L
30 11/11/2025 56.,652,802,968 5,100,000.00 11,108.39 (164.23) Y
31 12/11/2025 57,089,455,759 5,100,000.00 11,194.01 85.62
32 13/11/2025 58,555,558 041 5,100,000.00 11,481.48 287.47 //
33 14/11/2025 58,371,641,348 5,100,000.00 11,445.41 {36.07) \?
34 17/11/2025 58,598,044 678 5,100,000.00 11,489.81 44.40 %
35 18/11/2025 59,138,337,081 5,100,000.00 11,595.75 105.94
36 19/11/2025 59,242,173 285 5,100,000.00 11,616.11 2036
37 20/11/2025 58,593,763,737 5,100,000.00 11,488.97 (127.14)
38 21/11/2025 64,050,349 465 5,600,000.00 11,437.56 (51.41)
39 24/11/2025 63,999,562,606 5,600,000.00 11,428.49 9.07)
40 25/11/2025 63,828,734,680 5,600,000,00 11,397.98 (30.51)
41 26/11/2025 63,178,394,133 5,600,000.00 11,281.85 (116.13)
42 27/11/2025 63,867,098,274 5,600,000.00 11,404.83 122.98
43 28/11/2025 64,216,145,099 5,600,000.00 11,467.16 62.33
44 1/12/2025 63,896,141,174 5,600,000.00 11,410.02 (37.14)
45 2/12/2025 63,618,346.114 5,600,000.00 11,360.41 ~ (49.61)
46 3/12/2025 63,627,586,280 5,600,000.00 11,362.06 1.65
47 4/12/2025 65,065,384,409 5,600,000.00 11,618.81 256.75
48 51272025 65,630,805,060 5,600,000.00 11,719.78 100.97
49 8/12/2025 64,946,260.480 3,600,000.00 11,597.54 (122.24)
50 91242025 64,405,984,193 5,600,000.00 11,501.06 (96.48)
51 10/12/2025 63,751,375,964 5,600,000 00 11,384.17 (116 89)
52 11/12/2025 63,513,343.674 5,600,000.00 11,341.66 (42.51)
53 12/12/2025 63,199.579.571 5.600,000,00 11,285 63 (56.03)
54 15122025 61,328,888,608 5,600,000.00 10,951 58 {334.05)
55 16/12/2025 61,232,889,129 5,600,000.00 10,934 44 {17.14)
56 17/12/2025 62,981,184,966 5,600,000.00 11,246 64 312.20
57 18/12/2025 62.888,628.601 5,600,000.00 11,230.11 (16.53)
58 19/1272025 62,850,771,310 5,600,000.00 11,223.35 (6.76)
59 22/12/2025 63,254,673,407 5,600,000.00 11,29547 7212
60 23/12/2025 64,429,228,606 5,600,000.00 11,505.21 209.74
61 24/12/2025 64,525,282,245 5,600,000.00 11,522.37 17.16
62 25/12/2025 64,844, 520,848 5,600,000.00 11,579.37 57.00
63 26/12/2025 64,010,308 472 5,600,000.00 11,430.41 {143.96)
64 29/12/2025 63,783,649,808 5,600,000.00 11,389 93 (40.48)
63 30/12/2025 64,149,938,631 5,600,000.00 11.45534 65.41
66 31/12/2025 64,844 401,037 5,600,000.00 11,579.35 124.01

67 1/1/2026 65,070,017,350 5,600,000.00 11,619.64 4029
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5.8

5.9

NAV binh quiin treng Quy IV niim 2025/Quarter IV year 61,247,946,932
2025

Bién dong NAV/CCQ trong quy thip nhét the lowest vivlahon of 1.65
Nav perunit

Bic déing NAV/CCQ trong quy cao nhit/the highest violation 637.34

of Nav perunit

Su kién phat sinh sau ngay bio cdo tai chinh/ Events After the Financial Statement Date

Khéng o sur kién phat sinh sau ngdy ldp bao céo tai chinh ¢in didu chinh hodic trinh bay trén béo cio tai chinh
There were no events afier the Sinancial statement dare that required adjustments or disclosure in the financial
Staierents,

S kign phat sinh sau ngay bio cie i ch inh/Events After the Financial Statement Date

Khéng co sur kién phat sinh sau ngay lip bao cao tai chinh cdn didu chinh hoc trinh bay trén bao
There were no events afler the financial statemeat date that required adjusiments or disclosure if
Slaientenis.

Nguwoi lip/Prepared by K& toiin trugng/Chiel Accountant Executive Officer

Lé Thity Trang L& Thiy Trang




BAO CAO CUA CONG TY QUAN LY QUY
Quy IV nim 2025
Quy hoan doi danh muc ETF VFCVN DIAMOND
FUND MANAGEMENT COMPANY REPORT
Quarter IV/2025
VFCVN DIAMOND ETF

L. Thong tin chung vé Quy/ General information about the Fund
1. Muc tiéu ciia Quy/ Fund's objectives:

Phu hop v6i Giay ching nhan dang ky thanh 1ap Quy do UBCKNN cép, Diéu 1¢ va Ban céo bach cia
Quy.

In accordance with the Fund's Registration Certificate issued by the State Securities C ommission, the
Fund's Charter and Prospectus.

2. Hi€u qua hoat dong cia Quy/ Fund performance:

Két thic ngay 31/12/2025, gia tri tai san rong (NAV) cia Quy 1a 65.070.017.350 ddng, tang 10,19%
S0 VOi gid tr tai san rong ciia Quy tai ngay 30/09/2025, trong khi thay doi gid tri ciia danh muc co cdu
la 14,56%, thay ddi ciia chi sé tham chidu Ia 0,18%. Gi4 tri tai san rong trén 1 chimg chi quy 13
11.619,64 df‘ing, tang 0,35% so vdi cudi quy trudce.

As of December 31, 2025, the Fund's net asset value (NAV) is VND 650,070.01 7,350, higher 10.19%
compared io the Fund's net asset value at September 30, 2025; while the value of the structured
portfolio changes by 14.56%, the change in the benchmark index is 0.18%. The net asset value per fund
unit is VND 11,619.64, an increase of 0.35% compared 1o the end of the previous quarter.

3. Chinh sach va chién lwgc diu tw cia Quy/ Fund's investment policies and strategies:

Muc tiéu ciia Quy 1a mé phong gan nhét co thé vé bién ddng (performance) ciia chi s6 VNDIAMOND.
Quy st dung chién luge dau tu thy dong dé thuc hién muyc tiéu dau tu da dinh trude. Khi danh muc
ching khoan cia chi sé tham chiéu ¢ sur thay doi thi Quy sé thuc hién diéu chinh danh muc ctia Quy
dé phu hop v6i danh muc ctia chi s§ VNDIAMOND vé co chu va ty trong tai san. Quy s& huéng dén
viée ¢6 két qua tuong déng véi chi sé tham chiéu VNDIAMOND va khéng thue hién chién luge phong
thu khi thi trudong giam hay hién thuc hoéa lgi nhuan khi thi truong duoc dinh gid qué cao. Viée dau tu
thu dong nham giam thiéu chi phi va mé phong gan hon chi s tham chiéu bang cach duy tri ty 1€ vong
quay vén dau tu thap hon so véi céc quy sir dung chién luge diu tu chu dong.

The Fund's objective is to simulate as closely as possible the performance of the VNDIAMOND index.
The Fund uses a passive investment strategy to achieve its predetermined investment objective. When
the securities portfolio of the benchmark index changes, the Fund will adjust its portfolio to match the
porifolio of the VNDIAMOND index in terms of structure and asset weights. The Fund will aim to
achieve results similar to the VNDIAMOND benchmark index and will not implement a defensive
strategy when the market is down or realize profits when the market is overvalued. Puassive investment
aims to minimize costs and simulate the benchmark index more closely by maintaining a lower
investment turnover ratio than Junds using an active investment Strategy.

4. Phén loai Quy/ Fund Classification

Quy Hoén ddi danh muc,

Exchange Traded Fund.

5. Théi gian khuyén cdo diu tw ciia Quy/ The Fund's recommended investment period

Khoéng c6/None.




6. Mire dj riiro ngin han/ Short-term risk level
Trung binh/Medium.
7 Thii didm bt diu hoat dong ciia Quy/ The Fund’s first date of operation

Quy’ bt diu hoat dong tir ngay 11 thang 08 ndm 2025 va duoe niém yét trén sin HSX tir ngay 10 thang
09 nam 2025 v6i ma chimg khoan 14 FUETPVND.

The Fund started its operation from August 11, 2025 and was being listed on the HSX from September
10, 2025 with the stock code FUETP VND.

8. Quy m6 Quy tai thoi diém béo cao/ Fund size at the time of reporting

Tai ngdy 31 thang 12 nam 2025, s6 luong chiing chi quy luu hanh la 5.600.000, NAV cua Quy la
65.070.017.350 ddng va gia tri tai san rong trén 1 don vi chimg chi quy 12 11.619,64 dong.

As of December 31, 2025, the number of outstanding fund certificates Is 5,600,000, Fund’'s NAV is
VND 650,070,017,350 and the net asset value per fund unit is VND 11,619.64.

9. Chi sé tham chiéu ciia Quy/ Fund Reference Index

Chi sb tham chiéu cua quy 1a VNDIAMOND.

The benchmark index is VN DIAMOND Index.

10. Chinh sach phin phdi lgi nhuén cia Quy/ The F und's profit distribution policy
Trong k¥, Quy khong thuc hién phan phédi loi nhuén cho Nha Péu Tu.

During the period, the Fund did not distribute any profits to Investors.

11. Lgi nhuin thudn thue t& phin phéi trén mot don vi Chirng chi quy Quy/ Actual net profit
distributed per Fund Certificate unit

Khong c6/None
IL S& liéu hoat dng/ Performance indicators

1. Co ciu tai san quy/ Fund’s asset structure:

Co ¢iu tai san qu¥ 31/12/2025 ‘ 30/09/2025
Fund’s asset structure
}.Danh muc chung khoan co cau 99.53% ‘ 95.80%
nvestment portfolio |
x |
2.Tai san khac I |
Other assets 0,47% ‘ 4,20%
Cong/Total 100,00% | 100,00% |

2. Chi tiét chi tidu hoat dong/ Detailed performance indicators:

Chi tiéu/ Indicators T aumamezs | 30092005

2.1.Gié tri tai san rong ctia Quy (VND)
Net asset value of the Fund (VND)

65.070.017.350 ‘ 59.053.957.496

2.2.Téng s& chitng chi qu¥ dang luu hanh

Total fund units in circulation (fund unit) &.600-000 il

2.3.Gi4 tri tai san rong ctia mot don vi Chimg
chi quy (CCQ) 11.619,64 11.579,20
Wel asset value per fund unit(VND/fund unit) |




Chi tiéu/ Indicators

2.4.Gid tri tai san rong cao nhit cia 1 don vi
CCQ trong k¥ bdo cdo

The highest net usset value per fund unit during
the reporting period (VND/fund unit)

2.5.Gid tri tai san rong thap nhét caa 1 don vi
CCQ trong ky bio cdo

The lowest net asset value per Sund unit during
the reporting period (VND/fund unit)

12.090,42

10.934,44

2.6.Gid cudi ngay cia 1 don vi CCQ tai ngay
bdo céo

Day-end closing price of a fund unit ar the
reporting date (VND/fund unit)
2.7.Gia cudi ngdy cao nhét ciia 1 don vi CCQ
trong ky bdo cdo

The highest day-end closing price of a fund unit
during the reporting period (VND/fund unit)

11.800,00

11.850,00

31/12/2025 30/09/2025
ﬂ_

12.252,60

10.000

11.800,00

11.840,00

2.8.Gid cudi ngay thip nhét cia 1 don vi CCQ
trong ky bao cdo

The lowest day-end closing price of a fund unit
during the reporting period ( VND/fund unit)

11.800,00

11.800,00

2.9.Tong ting trudng (%)/1 don vi CCQ
Total growth rate (%) per fund unit

0.35%

15,79%

2.9.1.Tang truong vén (%)/1 don vi CCQ (Thay
d6i do bién dong gi4)

Capital growih rate (%) per fund unit (Change
due (o price fluctuation)

0.00%

18,00%

2.9.2.Tang truéng thu nhap (%)/1 don vi CCQ
(Tinh trén thu nhap da thuc hién)

Income growth rate (%) per fund unit (Based on
realised profits)

1,51%

4,27%

2.10.Phéan phéi gop trén 1 don vi CCQ
Gross distribution per fund unit (VND)

Khéng/None

Khong/None

2.11.Phén phéi rong trén 1 don vi CCQ
Net distribution per find unit (VND)

Khong/None

Khéng/None

2.12.Ngay chét quyén
Ex-date of distribution

Khong/None

Khéng/None

2.13.Ty ¢ chi phi hoat déng cia quy (%)
Operating expenses ratio ( %)

2,46%

3,27%

2.14.T6c d6 vong quay danh muc

Turnover of investment portfolio (%)

34,83%

0%

3.Tang truéng qua cic thoi ky/ Growth rate over fime;

Giai doan Tung

| Period

| Total growth rate of NAV

ting trudng cia
NAV/CCQ

Tang trwéng NAV/CCQ

hang nam

Lhdr Ay~ 1y

=

&1



per fund unit Annual growth rate of j

NAV per fund unit |
- | ndm/{ year : N/A N/A
| - 3 ndm/3 year N/A N/A
- T khi thanh 1ap 16.20% N/A

From establishment date

- Tang trudng cua chi s& tham chiéu
tlr ngay thanh lap quy 2 01%
Growth rate of the reference index 3

since the fund's establishment L

4. Ting trwong hang nim/ Annual growth rate:

Do Quy méi dugc thanh 1dp ngay 11/08/2025 nén chua phan anh dugc s6 liéu ting trudng hang nam/
Since the Fund was only established on August 11,2025, it has not yet reflected annual growih rate.

IIL Mé ta thj trudng trong ky/ Market description during the period:

VN-Index déng clia quy 4/2025 & mic 1.784,49 diém, ting 7,39% so vdi quy 3/2025 .Trong do, nhém
vén héa 16n tiép tuc manh vuot trdi hon, chi s6 VN30 ting 8,99% QoQ, trong Khi nhém von hoa vira
didu chinh nhidu nhit véi chi s6 VNMID giam -10,00% QoQ, nhém vén hoa nhé véi chi sb VNSML
cling giam -6,88% QoQ/The VN-Index closed 04/2025 at 1,784.49, up 7.39% compared to Q3/2025.
Large-cap stocks continued their strong performance, with the VN30 index rising 8.99% qogq, while
mid-cap stocks saw the biggest corrections, with the VNMID index falling -10.00% qog, and small-cap
stocks (VNSML) also declining -6.88% gog.

Nhitng diém chinh ciia thi trudmg trong Q4/2025/Key market highlights for O4/2025:

- Hop ddng tuong lai chi sé VN100 chinh thirc giao dich: Ngay 10/10/2025, S¢ Giao dich Chung
khodn Viét Nam (VNX) chinh thite ra mat Hop dong tuong lai chi s& VN100, danh déu budc phat trién
quan trong trong qud trinh da dang hoéa san phim va mo rong quy mo cia thi truong ching khodn phéi
sinh Viét Nam/VN100 Index Futures officially launched: On October 10, 2025, the Vietnam Stock
Exchange (VNX) officially launched the VNI 00 Index Futures contract, marking a significant step in
diversifying products and expanding the scale of the Vietnamese derivatives markel.

- Ap luc ban rong ciia kh6i ngoai giam dan, luc cAu ndi dia giup han ché diéu chinh clia thi trudng,
Sau chudi ban rong 4 thang lién tiép v&i gia tri giam din, khéi ngoai di quay tr¢ lai mua rong nhe trong
thang 12/Net selling pressure from foreign investors gradually decreased, and domestic demand helped
limit market corrections. After a series of 4 consecutive months of net selling with decreasing value,

foreign investors refurned to slight net buying in December.

IV. Chi tiét cac chi tidu hoat dong ciia quy/ Details of the F und’s operating indicators:

4.1. S6 liéu chi tiét hoat dong ctia Quy/ The Fund’s detailed operating indicators:

R S R R 4ot 19 £ Tir khi thanh 1ap |
b % .. | 3 nam gan nhat P e oA .
1 nim dén thoi | . £ . 2. dén thoi diém bao
— o [tinh den thoi diém s
Chi tiéu di¢m bao cao (%) S e ‘ cio (%)
Z béo cdo (%) s
Indicators 1 year fo the From establishment |
. o, | Last 3 years to the .
reporting date (%) reporting date (%) date to the reporting
porung g date (%)
Tang truong thu nhép/l don vi |
CCQ ;
Income growth rate per fund L L A
unil _
Tang truéng Von/1 don vi CCQ
Eapiml growth rate per fund N/A N/A 10,79%
unit




Téng tang truong/1 don vi CCQ
Total growth rate per fund unit

N/A

( N/A | 16,2%

Téng truong hang nam(%)/1
don vi CCQ

Annual growth rate (%) per fund
unit

N/A

N/A

N/A

Tang truéng ctia danh muc co
ciu

Growth rate
|_portfolio

of  structured

N/A

N/A

14,56%

Thay dbi gia tri thi trudong cua 1
don vi CCQ
Changes in market price per

Sund unit

= == R

N/A

N/A

SN S

e Biéu db tang trudng hang thang cia Quy trong 3 nam géan nhit/ Chart

18.00%

o ey

of the Fund’s monthly growth

of net asset value per fund unit and net asset valye of fund in the last three years:

Biéu dd tang trudng hang thang ciia Quy tir khi thanh lap

12,500 12,152 65 70
! 64
12,000 - 11,874 11620
3 85 )
- T 11,410 - -
11,500 .
11,000 0
10,500 40
10.000 s < 30
9.500
;5 f 20
9,000 %
8.500 10
= : :
8,000 Ly b e . 3
712025 8/2025 9/2025 10/2025 11/2025 12/2025
MU NAV/CCQ (nghin déng) — e====NAYV ciia Quy (Ty ddng)
® Thay ddi gia tri tai san rong/ Change in net asset value:
Chi tiéu/ Indicators 31/12/2025 30/09/2025 Ty 1€ thay doi

Gid trj tai san rong (NAV) clia
Quy (VND)

Net asset value (NAV) per fund
unit (VND

Net dsset Value (NAV) of the | 63070017350 | 59.053.957.496 10,19%
Fund (VND)

Gid trj tai san rong (NAV) trén .

| don vi CCQ (VND) 11.619,64 11.579,20 0,35%

]

4.2. Théng ké v& Nha diu tr nm giit Chin

Unitholders as at December 3 1, 2025:;

g chi quy tai thoi diém bao cao/Summary of the Fund

Quy mé nim giir (ching

S6 lwgng Nha diu tu

So lwgng don vi Ching

Ty 1€ nim gir

chi quy) nam giir chi quy nam giir Percentage of
Holding scale (Fund units) | Number of the Fund | Number of fund units holding
Unitholders held (%)
Dudi 5.000 20 12.300 0,22%




Under 5,000

Tir 5.000 — 10.000 0 < K

From 5,000 - 10,000

Tir 10.000 dén 50.000 0 - =

From 10,000 to 50,000 |
Tur 50.000 dén 500.000 4 787.700 14,07%
From 50,000 te 500,000 L]

Trén 500.000 1 4.800.000 85,71%
Over 500,000

Tong cong 25 , 5.600.000 100,00%
Total | |

5. Chi phi ngim va giam gid/ Hidden costs and discounts

Pé han ché vén dé xung dot v& loi fch va dam bao sy chinh xdc cua c4c khoan muc chi phi ctia Quy,
Cong ty quy dinh tAt ca cac nhan vién cta Cong ty khong dugc phép nhén cac khoan giam gia bang
tidn va khong duge thuc hién cdc khoan chi phi ngam khi thyc hi¢n cdc giao dich ctia Quy voi cac doi
tac cung cap dich vu cho Quy.

To avoid the conflicts of interest and ensure the accuracy of the Fund’s expenses, the Fund
Management Company requires that all employees are not allowed to receive the cash discounts and
incur hidden costs when transacting with partners providing services 1o the Fund.

V. Thong tin vé trién vong thi trudng/ Market outlook

Tinh dén ngay 31/12/2025, VN-Index da hdi phuc [én miic 1.784,49 (+5,5% MoM, +40,9% ytd), tuong
ting v6i P/E TTM & mie 15,9x 14n, cao hon so véi mic trung binh 10 nam (15,3x 14n) nhung ngang
mure mic trung binh 5 nédm (15,9x 14n). Hién tai, mic dinh gid da khong con ré nhu cudi thang 11/2025
nhung do su phan giiia cic nhom nganh/cd phidu va dy phong két qua kinh doanh cuia Quy 4/2025 va
2026F tich cuc nén van c6 nhidu co hdi mé ra trén thi truong nhd/As of December 3 1, 2025, the VN-
Index had recovered to 1,784.49 (+5.5% MoM, +40.9% ytd), corresponding to a total P/E ratio of
15.9x, slightly higher than the 10-year average (1 3.3x) but on par with the S-year average (15. 9x).
Currently, valuations are no longer as cheap as they were at the end of November, but due to the
differentiation between industry groups/stocks and positive business performance projections for Q4
2025 and 2026F, many opportunities remain in the market thanks to:

- Vi m6: FED vin nhidu kha ning tiép tuc qué trinh giam 1ai suét trong 2026, GDP ca nam 2025 tang
truong 8,02%, dat ké hoach nam va la tidn d& cho ky vong theo ké hoach ctia Chinh phu 1a 10% cho
2026 vi 5 nam téi/ Macroeconomics: FED is still likely to continue its interest rate reduction process
in 2026, GDP growth for the whole year 2025 is 8.02%, meeting the annual plan and laying the
groundwork for the Government's expected 10% growth for 2026 and the next 5 years.

- Cau chuyén FTSE cong b két qua nang hang chinh thae cho TTCK Viét Nam vao thang 3/2026 6
thé khién P/E thi trudng ting trd lai mae TB 10 nam, nhu nhiing giai doan thi trudng tang manh trudc
day 2017-2018, 2020-2021/ The FISE announcement of the official upgrade of the Vietnamese stock
market in March 2026 could cause the market's P/E ratio to rise back to its 10-year average, similar
to previous periods of strong market growth in 2017-2018 and 2020-2021.

- V6i két qua tang trudong GDP Q4/2025 ude tinh ting 8,46%, ching t6i k¥ vong lgi nhuén cac doanh
nghiép s& tiép tuc ting trudng trung binh trén 20% trong quy 4 ndm nay va sang 2026F, theo do, murc
dinh gia P/E forward 2025F va 2026F cuia thi truong s& giam xudng dudi mic trung binh 5 nam va 10
nim/ With estimated GDP growth of 8.46% in 04/2025, we expect corporate profits to continue
growing at an average rate of over 207 in 04 this year and into 2026F. Consequently, the forward
P/E valuations for 2025F and 2026F will fall below the 5-year and 10-year averages, respectively.

2026 duoc du bao s& la mot ndm ban 1& ’cﬁa'thi truong chimg khoan Viét Nam, noi ma su chon loc va
chét luong doanh nghiép s& tro thanh yeu to quyét dinh/2026 is predicied to be a pivotal year for the



Vietnamese stock market, where the selectivity and quality of businesses will become the deciding
Jactors.

VL. Thong tin khdc/ Other information

Thong tin vé timg nhan su diéu hanh Qu¥, Ban dai dién Quy, va Ban diéu hanh Céng ty quan ly Quy
nhu sau:

Information about the Fund'’s executive personnel, Board of Representatives and the Executive Board
of the Fund Management Company is as _follows:

Nhén sy diéu hanh cia Quy gdm c6/Fund’s executive personnel comprise of:
* Ba V6 Anh TW/ Ms. Vo Anh Tu
% Trinh d6 chuyén méon/ Professional qualifications

- Cirnhan Tai chinh Ngén hang — Pai hoc Kinh t& Québc dan./ Bachelor of Finance and Banking -
National Economics University.

- Thac sy Khoa hoc vé& Kinh doanh quéc té — Dai hoc Maastricht (Ha Lan)./ Master of Science in
International Business — Maastricht University (Netherlands).

** Kinh nghiém lam viéc/ Work experience: .

- Hon 23 nam kinh nghiém lam viéc trong linh vuc tai chinh, ngin hang./ Over 23 years of experience
working in finance and banking.

- Gidm doc Phén tich dau tu - CTCP Quan Iy Quy Pau tu Ching khoan An Binh tir ndm 2012 dén
2016./ Director of Investment Analysis - An Binh Securities Investment Fund Management JSC from
2012 to 2016.

- Ph6 Téng gidm déc- CTCP Quan Iy Quy PAu tw Chimg khodn An Binh tir 03/2016 dén 02/2018./
Deputy General Divector - An Binh Securities Investment Fund Management JSC Jrom March 2016 to
February 2018.

- Quyén Giam déc Tai chinh- CTCP Tép doan PAN tir 03/2018 dén 06/2018./ Acting Chief Financial
Officer - PAN Group Corporation Jrom March 2018 to June 2018,

- Ph6 Téng gidm dbe- CTCP Quan Iy Quy Déu tu Chimg khodn An Binh tir 08/2018 dén 10/2022./
Deputy General Director - An Binh Securities Investment Fund Management JSC Sfrom August 2018 to
October 2022.

- Tong giam ddc- CTCP Quan Iy Quy Viét Cét tir 10/2022 dén nay./ General Director - Viet Cat Fund
Management JSC from October 2022 to present.

* Ba Phan Thuy Duong/ Ms. Phan T, huy Duong
< Trinh d6 chuyén mén/ Professional qualifications

- Cu nhan Tai chinh K& toan - Management Development Institute of Singapore (MDIS)./ Bachelor
of Finance and Accounting - Management Development Institute of Singapore (MDIS).

- Thac sy Quan tri kinh doanh - University of Gloucestershire (Anh)./ Master of Business
Administration - University of Gloucestershire (UK).

 Kinh nghiém lam viéc:
- Hon 15 ndm kinh nghiém lam viéc trong Iinh vyc tai chinh, ngan hang./ Over 15 years of experience
working in finance and banking.
- Truong Phong — Khoi Ngan hang dAu tw - CTCP Ching khon An Binh tix 06/2018 dén 03/2020./
Head of Department - Investment Banking - An Binh Securities JSC Jrom June 2018 to March 2020.
- Trudng nhém Tu véq tai chinh - Céng ty TNHH Chung khoan Ngén hang TMCP Ngoai thuong
Viét Nam tir 4/2020 dén 05/2021./ Head of Financial Consulting Group - Vietnam Joint Stock
Commercial Bank for Foreign Trade Securities Company from April 2020 to May 2021

Ty — JON
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- Pho Gidm déc Khbi Ngan hang dau tu - CTCP Ch

ting khodn An Binh tir 05/2021 dén 12/2022./

Deputy Director of Investment Banking Division - An Binh Securities JSC from May 2021 to December

2022.

_ Giam dbc Piu tu - CTCP Quan Iy Quy Viét Cat tir 12/2022 dén nay./ Investment Direclor - Viet Cat
Fund Management JSC from December 2022 to present.

Ban dai dién Quy gbm ¢6/ The Fund’s Board of Representatives comprises of-

= Ong Ngd Hoang Ha — Thanh vién doc lap, Chu tich Ban dai dién quy
My. Ngo Hoang Ha — Independent member, Chairman of the Fund Representative Board

Ho va tén/ Full name: Ng6 Hoang Ha
Vietnamese
Trinh d6 chuyén mén/ Professional qualifications: Cir nhan Ké toan, Cir nhan Luét Kinh té/

Qubc tich/

Bachelor of Accounting, Bachelor of Economic Law

o Nghé nghiép/Occupation: Kiém todn vién/ Auditor
e Qua trinh hoc tip, dao tao chuyén mon/ Learning and professional training process:

Nationality: Viét Nam/

Chuvé snh d Tén bing/SH ching chi hanh
Thoi gian Noi dao tao s nghé ching khoan
Period Training place , .tao . Name of certificate/Securities
Training majors : ,
: practice certificate number
Thang 9/2007- Pai hoc Lao dong — Ké todn Bang Cir nhin s6 A1075
712011 Xa hoi Accountant Bachelor's Degree No. A1075
September 2007 | University of Labor
- July 2011 and Social Affairs
Thang 1/2015 B6 Tai chinh Thé Tham dinh vién | Thé Tham dinh vién vé gid s
January 2015 Ministry of Finance vé gid 1X14.1100
Price Appraiser Price Appraiser Card No.
Card IXi4.1100
Thang 4/2017 B Tai chinh Kiém toén vién Ching chi kiém toan vién sd
April 2017 Ministry of Finance Auditor 3999/KTV
Auditor Certificate No.
3999/KTV
Théng 8/2019- | Pai hoc Luat HANgi | Luat kinh té Béng Cir nhan s6 0447-
3/2023 Hanoi Law University | Economic law VB2K18CQ-2023
August 2019 - Bachelor's Degree No. 0447-
March 2023 VB2KI18CQ-2023
Thang 12/2021 | Téng cuc thué Hanh nghé dich vu | Chitng chi hanh nghé dich vu
December 2021 | General Department Jam thd tuc vé thué | lam thu tucvé thué s
4 of Taxation Tax procedure 2021006121
service practice Certificate of practice of tax
procedure services No.
L 2021006121 J

e Qui trinh cong tac/ Work process:

Thoi gian
Period

Noi lam viéc
Workplace

Chie vu/Vi tri viée lam
Job Title/Position

Théng 6/2011 - Thang

Céng ty TNHH Hing Kiém toan AASC

Tro 1y kiém toén

=
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9/2017

AASC Auditing Firm Company Limited
June 2011 - September

Audit Assistani

2017

Théng 10/2017 — Thang Coéng ty TNHH Hang Kiém todn AASC | Pho truong phong

11/2023 AASC Auditing Firm Company Limited Deputy Head of Department
October 2017 -

November 2023

Thang 12/2023 — Thang Cong ty TNHH Hang Kiém toan AASC | Chu nhiém kiém todn

1172024 AASC Auditing Firm Company Limited | Chief Auditor

December 2023 -

November 2024 | e

. C)ng Pao Phic Tudng — Thanh vién doc lap
Mr. Dao Phuc Tuong — Independent Member
* Ho vatén/ Full name: Dao Phic Tuong Québc tich/ Nationality: Viét Nam/
Vietnamese
* Trinh d6 chuyén mén/ Professional qualification: Thac si tai chinh/ Master of Finance
» Nghé nghiép/ Occupation: Phan tich tai chinh va diu tu/ Financial and investment analyst
e Qud trinh hoc tap, dao tao chuyén mén/ Learning and professional training process:

[ s Tén bang/S6 ching chi hanh
Thoi gian Noi dio tao ChuySnnganh dég nghé chiing khodn
Period Training place , .tao _ Name of certificate/Securities
Training majors 4 :
practice certificate number

Thang 1/1999 — | Pai hoc New South Tai chinh Master of Commerce in Finance

Théang 7/2020 Wales, Sydney, Finance Master of Commerce in Finance

January 1999 ro | Australia

July 2020 University of New

South Wales, Sydney,
Australia

Thang 9/1991 - | Dai hoc Kinh t¢ Quéc | Ngan hang Cir nhén kinh té

Thang 7/1993 dan Ha Noi Bank Bachelor of Economics

September 1991 | National Economics

to July 1995 University, Hanoi

* Qud trinh cong tac/ Work process:
Thoi gian Noi lam viéc Chire vu/Vi tri viée lam
Period Workplace Job Title/Position

Théng 8/2008 - Thang APS Asset Management Pte.Ltd. Giam déc dau tu
4/2020 (Singapore) Investment Director

August 2008 to April 2020 .
'Thang 8/2006 - Thang Vién phong dai dién Cong ty Vietnam Ph¢ giam déc
7/2008 Holding Asset Management Ltd Vice president
August 2006 to July 2008 Representative office of Vietnam
Holding Asset Management Ltd

Thang 1/2006 —7Théng ] 6(311g ty lién doanh quéﬁ I)Tqu_}”/cféutu
6/2006 | Vietcombank

| Chuyén vién Phan tich dau tr |
| Investment Analyst

9
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Uanuary 2006 to June 2006

Vietcombank Investment Fund
Management. Joint Venture Company

Théang 1/2002 - Thang
12/2005

January 2002 to December
2005

Du 4n D&i méi va Phat trién Doanh
nghiép — BO Thuy san

Enterprise Innovation and Development
Project — Ministry of Fisheries

Chuyén gia Tai chinh cao cép
Senior Finance Expert

Thang 10/2000 - Thang
12/2001

October 2000 to December
2001

Ngan hang Thuong mai Chinfon — Chi
nhéanh Ha N&i

Chinfon Commercial Bank — Hanot
Branch

Cén bd Tin dung &
Marketing
Credit & Marketing Officer

Thang 4/1996 - Thang
6/1998
April 1996 to June 1998

Ngan hang VID Public bank — Chi
nhanh Ha Noi
VID Public Bank — Hanoi Branch

Cén bd Tin dung
Credit Officer

Thang 8/1995 - Thang Céng ty TNHH Coca-Cola Ngoc Hdi, ha | Nhan vién quan Iy san xudt &
3/1996 Tay Production manager

August 1995 1o March Coca-Cola Ngoc Hoi Company Limited,

|}_99 ¢ Ha Tay J‘

= Ong Nguyén Quang Duy — Thanh vién Ban dai dién quy
Mpr. Nguyen Quang Duy - Member of the Fund Representative Board

e Ho va tén/ Full name: Nguyén Quang Duy

Vietnamese

Qubc tich/ Nationality: Vigt Nam/

e Trinh do chuyén mén/ Professional qualification: Ct nhan/ Bachelor

e Nghé nghi€p/ Occupation: Ngan hang/ Banker

e Qua trinh hoc tép, dao tao chuyén mon/ Learning and professional training process:

CHigen satip Tén bfmg‘/Sé chiing chi hanh
Thoi gian Noi dao tao Yt nghé ching khoan
Period Training place B 4 ) Name of certificate/Securities
Training majors ! .
practice certificate number
Théang 6/2021 - | Trudong DH Luét Ha Hanh chinh- Tu Bing cir nhan s6 hidu C616705
Thang 8/2025 Noi phap Bachelor's degree number
June 2021 to Hanoi Law University | Administration- C616705
August 2025 Justice
Thang 4/2018 Trung tam Nghién ctu | Phap ludt vé Chimg | Ching chi s6 20LU012018/Qb-
April 2018 khoa hoc va Pao tao khodn va Thi PT
chimg khoén trudng chitng khoan | Certificate No.
Securities Research Law on Securities 20LU012018/QD-DT
and Training Center and Securities
Market

e Qua trinh cong tac/ Work process:

| Thoi gian
1 Period

Noi lam vige
Workplace

Chirc vu/Vi tri viéc lam
Job Title/Position
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Ngén hang TMCP Tién Phong (TPBank) Truéng Phong Pfu‘ang chéng

e = ————
Thang 2/2019 dén nay
ebruary 2019 to present | Tiey Phong Commercial Joint Stock

rira tién - Khéi Phép ché

Théng 8/2018 - Théng
172019

August 2018 to January
2019

Bank (TPBank) Head of Anti-Money
Laundering Department -
Legal Department

Cong ty C6 phin VINPEARL Trudng Phong Phép ché

VINPEARL Joint Stock Company

hang 6/2016 - Thang
8/2018
June 2016 to August 2018

Ngén hang TMCP Tién Phong (TPBank)
Tien Phong Commercial Joint Stock
Bank (TPBank)

Thang 10/2014 - Théang
6/2016
October 2014 to June 2016

Head of Legal Department

TN SR
Ph6 Phong Phap ché - Khai

Phép ché
Deputy Head of Legul
Department - Legal Block

Ngéan hang TMCP Tién Phong (TPBank)
Tien Phong Commercial Joint Stock
Bank (TPBank)

Trudng Bo phan - Phong
phap ché - Khéi Phap ché
Head of Department - Legal
Department - Legal Block

Thang 10/2008 - Thang
9/2014

Ngan hang TMCP Tién Phong (TPBank)
Tien Phong Commercial Joint Stock

Chuyén vién cao cdp Phong
Tu van va Té tung — Khéi

\December 2006 to
September 2008

October 2008 to Bank (TPBank) Phap ché

September 2014 Senior Specialist, Consulting
and Litigation Department —

| - Legal Departfnen[

Théng 12/2006 - Thang Cong ty Luat DCLaw Luét su Tu van

9/2008 DCLaw Law Firm Consulting Lawyer

Thang 8/2005 - Théng
11/2006
!Augusl 2005 to November

2006

Cong ty Ludt Invespro
Investpro Law Firm

Chuyén vién tu van phap ly
Legal consultant

|

Ban Di¢u hanh ciia Céng ¢
Company comprises of:

Ba V5 Anh TA/Ms. Vo Anh Tu - Téng Giam dée/CEO

(Nhu thong tin tai Ban diéu hanh Qu)/(As in the section on Fund'’s executive personnel).

Ha Noi, ngay 19 thang 01 ném 2026
Haneo uary 19" 2026
28 N

\IPOC/ CEO

1%

V6 Ankh T

y Quan ly Qu§ gdm c6/The executive officer of the Fund Management
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